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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Στις 10 π.μ. παρουσία του κ. Σκανδαλίδη

ΣΥΝΕΒΡΙΙΖΕΙ ΤΟ ΕΥΜΒΟΥΝΟ
ΕΤΟΙΜΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΜΕΛΕΤΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΥ ΘΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΕΙ ΣΤΙΣ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΙΝΙΗΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΣΟΚ
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΤΟ ΛΑΟ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

Στέκι πνευματικής και
Η δεύτερη ολομέλεια του Συ 

μβουλιου Ανασυγκρότησης νο- 
μοϋ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ συ 
νέρχεται σήμερα στις 10 το 
πρωί στη «Ντελινα».

Η σημερινή συνεδρίαση είναι 
ανοικτή για τους δημοσιογρά­
φους και τους Ηρακλειώτες.

Στην ολομέλεια θα συμμετά 
σχει ο κ. Κώστας Σκανδαλίδης

μέλος του Εκτελεστικού Γρα ΚΕΝΤΡΟ

Με πρωτοβουλία του ΕΚΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

Ολα τα θέματα που έχουν 
σχέση με τα κυκλοφοριακά προ 
βλήματα πόλης και γενικότερα 
του νομού Ηρακλείου θα συζη­
τηθούν την Τρίτη στις 7 το 
απόγευμα σε σύσκεψη που θα 
γίνει στο Εργατουπαλληλικό 
Κέντρο, με πρωτοβουλία της 
διοίκησης του.

θα πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
όλων όσων εργάζονται στο χώ 
ρο της συγκοινωνίας: Εκπρόσω

ποι εργαζομένων στα αστικά 
και υπεραστικά ΚΤΕΛ, των ο 
δηγών ΤΑΞΙ κ.ά.

Στη σύσκεψη της Τρίτης θα 
συζητήθηκαν επίσης και τα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
εργαζόμενοι στις συγκοινωνίες, 
τα οποία όπως είναι γνωστό, 
συζήτησαν πρόσφατα και με τη 
Νομάρχη κ. Αθανασάκη σε συ 
νάντηση που είχαν μαζί της.

φείου, ο βουλευτής Αθηνών και 
μέλος της ΚΕ κ. Γιάννης Χαρα 
/.άμπους καθώς και όλα τα μέ 
λη της ΚΕ που κατάγονται από 
το νομό.

Στη σημερινή συνεδρίαση θα 
πάρουν ακόμη μέρος.

— Οι βουλευτές Ηρακλείου 
του κινήματος.

— Τα μέλη της Νομαρχιακής 
Επιτροπής.

—. Οσοι κατα καιρούς διετέ. 
λεσαν μέλη των ΝΕ και των; 
Νομαρχιακών Πειθαρχικών Επι! 
τροπών.

— Οι Γραμματείς των Επα 
ρχιακών και των Ταμειακών 
Γραφείων.

— Τα μέλη του ΠΑΣΟΚ 
που διατελούν ή διετέλεσαν 
Πρόεδροι του Εργατουπαλληλι 
κού Κέντρου των Ενωσεων Γ ε 
ωργικών Συνεταιρισμών, Νομα­
ρχιακοί Σύμβουλοι.

— Στελέχη των επιτροπών 
Στήριξης. |

Η οικονομικοτεχνική μελέτη' 
για το Δημοτικό Πολιτιστικό 
Κέντρο του Ηρακλείου στάλθη­
κε στο Δήμο από την Ελληνική 
Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης.

Με την εφαρμογή της μελέ­
της και την εκτέλεση του έρ­
γου, που έχει συνολικό προ’υ'- 
πολογισμ 1,5 δισεκατομμύριο 
δραχμές, θα ιδρυθεί Δημοτική 
Πολιτιστική και Τουριστική Ε­
πιχείρηση, η οποία και θα ρυμ- 
μίσει διοικητικά και άλλα θέμα­
τα του Κέντρου.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ
49ΧΡΟΝΗΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σήμερα στον Άγιο Μύρωνα Η Ολομέλεια θα αρχίσει, 
πως προαναφέρθηκε, στις 10

ό 
το

αθλητικής αοκηαης των νέων
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ

Πέθανε ξαφνικά στο Κυπα 
ρίσι η 49 χρονη Ευαγγελία Σω 
μαράκη. Παραγγέλ6ηκε νεκρό 
ψία — νεκροτομή.

ΕΙΧΕ ΑΛΛΕΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

Ανοικτή συζήτηση για τη φυλ 
λοξήρα οργανώνει σήμερα το Πα 
ράρτιημαι Κρήτης του Ελεύθερου 
Πολιτικού Εργαστηρίου στον Ά
γιο Μύρωνα. <

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 9, 
30 π.μ. με χαιρετισμό του Προέ 
Ιδρού του Παραρτήματος κ. Στ. 
Ματζα:πετάικη.

Αμέσως μετά ο κιαθηιγιητής της 
Αμπελουργίας κ. Βλάχος θα ειση 
γηθεί το θέμα «Καλλιεργητικές 
τεχνικές στη μεταφυλλοξηρ ική 
αμπελουργία»,

Ο γεωπόνος κ. Βαρδάκης θα μι 
λήσει -γτα τις «βασικές κατευθύν

σεις για. .μια σύγχρονη και ορθό 
.δοξη αναμπέλωση στην Κρήτη».

Ο Αρχιτέκτονας κ. Λεβεντάκης 
ιθα μιλήσει, στηι συνέχεια για τον 
«Οικονομικό προγραμματισμό 
της αμπελουργικής παραγωγής».

Ο αναπληρωτής προΊ'στάμε- 
νος της Δ)νσης Γεωργίας κ. Χλει 
ουνάκης θα: αναφερθεί στην «α- 
ναίμπέλωση και τη. γεωργική ανά 
πτύξη του Νομού».

Η εκδήλωσή θα ολοκληρωθεί 
με ερωτήσεις και παρεμβάσεις 
του αίκροατηρίου- καθώς και με 
τις ομιλίες κομμάτων.

Ανυιιόταχτβς

©Α ΦΥΓΟΥΝ!
Ετούτες τις μέριες παρακαλού 

(θούμε στα τηλεο·πτικά δίκτυα, 
γεγονότα φρίκης. Γεγονότα συμ 
φοράς. Γεγονότα αίσχους και 
'/τροπής, Είναι οι μακάβριες ειίκό 
νες της εξαθλιωμένης βάρβαριης 
Γερμανικής κατοχής, εδώ: Στην 
ανυπόταιχτη Κρήτη. Τερατόμορ 
φα χτήνη, τρομεροί μαστόροι 
σΤο έγκλημα, σκότωναν ανελέη­
τα της Κρήτης τον περήφανο 
λαό. Τον βρήκαν ξαρμάτωτο' τον 
Κρητικό. Ένας Έλληνας... διχτά 
τορας, λίγους μήνες πριν την ά­
τιμη ετούτη επίθεση, είχε ληστέ 
ψει τα σπίτια μας. Ό,τι πολεμι­
κό όπλο υπήρχε το αρπούσαν οι 
αρπαγές. Από το πατρικό μου 
σπίτι πήρανε τέσσερα όπλα: Έ 
να περίστροφο τριανταοχτάρι. ' 
Μια ικουιμποΰρα ικειιμήλιο. Ένα 
γκρα. Και ένα δίκαννο κυνηγετι 
ικό τουφέκι. Ας υπολογίσει ο ανα 
γνώστης, όχι Κρητικός, μα ο ξέ 
νος που θα: διαβάσει το κομμάτι 
ετούτο πόσο γερά ήταν αρΐματω 
μένο το νησί μας. Η Κρήτη λο- 
γούνταν ένα απέραντο σπλοστά 
σιο, κρυφό. Με την πρώτη επίθε 
σητων βάνδαλων Γερμανών, οπό 
σέρα, από θάλασσα κι από τη 
στεργιά, τα προγυμνασμένα λυ­
κόσκυλα, θα είχαν ταπεινωθεί. Ό 
μως και πάλι, ο Κρητικός δεν έ­
σκυψε. Ο Κρητικός μάχεται από 
αιώνες. Αντιστέκεται πάντοτε 
στον πίβουλο εχτρό, απ' όπου 
νάνοι. Η Κρήτη δεν είναι φόνισ 
σα. Υπερασπίζει το χώμα της. Το 
χώμα αυτό που είναι ζυμωμένο 
με το αίμα της.

«Της Κρήτης τ' άγια χώματα
με τη βελόνα αν σκάψεις, 
αίμα παληκαριού θα βρεις’ 
κόκκαλα θα ξεθάψεις.

Τώρα μιλάνε οι μεγάλοι για 
φαπλισμούς. Διατυμπανίζουν

πρωί και η Ημερήσια Διαταξη 
περιλαμβάνει:

— Χαιρετισμό Εκπροσώπου 
της Νομαρχιακής Επιτροπής, 
τική Εισήγηση από τον κ. Κά> 
στα Σκανδαλάκη.

— Πολιτική και Οργανω 
Εξειδικευση των στόχων 

του Συμβουλίου από τον κ. Κά> 
στα Χαραλάμπους.

Στις 8 το βράδυ η ΝΕ Ηρά­
κλειου διοργανωνει συνεστίαση 
στον ίδιο χώρ,Ο, στην οποία θα 
χαιρετίσει ο κ. Σκανδαλίδης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ Η ΝΕ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ

κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

σε
Προχθές το βράδυ συνέδρια 
η ΝΕ του ΠΑΣΟΚ παρουσία

ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ
ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Από αστυνομικούς συνελή 
φθη ο Σταύρος Χατζηβασίλης, 
42 χρόνων γιατί οδηγούσε αυ. 
τοκινητο χωρίς άδεια κυκλοφο ί 
ριας'και πινακίδες . άλλου οχή­
ματος, που ανήκε στον ίδιο.

Βαγγέλη Γρατβία
λους αυτούς όλοι μας τουςκατέ 
χουμε: Είναι οι Αμερικανοί και 
οι Ρόύίσσοι. Στο μεταξύ, δηιμι-, 
ουργούν επιτόπιους πόλεμους 
στο κάθε σημάδι της οιικαυμίένης. 
Στέλνουνε όπλα λογής στους το 
πόθετηιμένους ντόπιους σατρά­
πες. Στα όργανά τους αυτά, που 
ισηίκώνουνται — έτσι με το στα 
νιό — να υποδουλώσουν τη χώ 
ρα τους.

(Είπαμε από παλιά, πως άρθρα 
πολιτικά, δε γράφουμε. Σημειώ­
νουμε μονάχα τη δ.αμαρτυρία 
ιμας για τη στάχτη που ρίχνουν 
στους αφελείς, να μη: βλέπουν 
πτο κει από την κακομοιριά τους. 
(Και ρωτούμε:,

— Πάτε θα ξηλωθούν οι βά­
σεις των Αμερικανών, οι βάσεις 
της καταστροφής από την Κρή­
τη;

του κ. Χαραλάμπους.
Στη συνεδρίαση αποφασιστη 

ks πέραν από την πολιτική «βή 
γηση του μέλους του Εκτελε­
στικού Γραφείου να υπάρξει και 
εισήγηση σε σχέση, με τη λει­
τουργία του Συμβουλίου Ανασυ 
γκρότησης, ώστε αυτό να μπο 
ρέσει να παίξει τον σημαντικό 
ρολο που του έχει ανατεθεί στη 
πορεία για το 2ο Συν)δριο του 
ΠΑΣΟΚ και να γίνει πράξη η 
απόφαση του ΠΑΣΟΚ για 
στροφή στη κοινωνία.

Το κλιμάκιο επίσης θα πρα 
Υίμι^Ιόπσιήσει διάφορες επαφές 
στα πλαίσια ορισμού της Ορ 
γανωτικής επιτροπής Συνέδριου 
του Ν. Ηρακλείου ώστε το νέο 
όργανο καθοδήγησης του Κινή 
ματος στον Νομό να καλύψει 
με επιτυχία το τεράστιο έργο 
Της προσυνεδριακής διαδικασίας

ΕΚΘΕΣΗ
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΩΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ

Η έκθεση χειροποίητων κοσμη ’ 
μάτων της Μάριος ΚυριακίΒου 
με τίτλο «Άνθη' της Πέτρας» εγ 
ικαινιάζεται την Τετάρτη 2 Δεκε 
μβρίου (·6—9 μ.μ.) στο Ναυτίλο 
(Κοραή 4).

(Μίετά την πρώτη εμφάνιση της 
με μια πολύ επιτυχημένη έκθεση ' 
ζωγραφικής η Μόρια Κυρτακιίδου 
ιεκθέτει τώρα: τα κοσμήματα που 
έφτιαξε με πέτρες, μπρούντζο, 
γυαλί και πολύ πολύ μεράκι.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
τις 19 Δεκεμβρίου;

Την πιο σημαντική ίσως παρέμ ' 
βάση ατό χώρο της νεολαίας σ' 
αυτή τουλάχιστο τη χρονική πε 
ρίοδο, χαρακτήρισε ο Γεν. Γραμ 
ματέας Αθλητισμού κ. Δημ. Σαρ 
ρής χθες, το μεσημέρι μιλώντας 
στους δημοσιογράφους, το Πνευ 
(ματί'κό - Αθλητικό Κέντρο Ηρα­
κλείου, η πρώτη φάση των έργα 
σιών του οποίου όπως έγραψε η 
«Π» θα δημοπρατηθεί στις 9 Δε 
ικεμβρίου.

. Ο ΓιΓΑ υπογράμμισε ότι το κέν 
τρο που θα γίνει στο Γυμναστή 
ριο της οδού Ιδομενέως, αποτε­
λεί πιλότο για ολόκληρη την Ελ 
λάβα και σ’ αυτό ενσαρκώνεται 
η κυβερνητική φιλοσοφία για ι- 
σομερή ανάπτυξη του πνεύματος 
και του σώμιατος.

«Εμείς θέλομε ο. σκακιστής να 
κάνει άρση βαρών κι ο αρσιβαρί 
στας να παίζει σκάκι», είπε χαρα 
κτηριστΓκά ο κ. Σαρρής. «Ο Καρ 
πώφ κι ο Γικασπάρωφ, οι Σοβιετι 
ικοί αυτοί σκακιστές, κάνουν 
τρεις ώρες καθημερινά άρση βα 
ρών. Έτσι θέλουμε κι εμείς τους 
νέους μας. Η αθλητική άσκηση 
να συμπληρώνεται με την πνευ 
ματίική και αντίστοιχα. Αυτό θέ
λομε να επιτύχομε με το πνεύμα 
τικό - Αθλητικό Κέντρο».

Το έργο είναι ενταγμένο στα 
ΜΟΠ κι έχει συνολικό προ'υ'πο 
λογισμό 300 εκατ. δρχ.

Η πρώτη φάιση του που θία δη 
ιμοπρατηθεί στις 9 Δεκεμβρίου 
(και θα εκτελεσθεί σε 10 μήνες, α 
φορά τη θεμελίωση και το φέρον 
τα οργανισμό (μπετόν) και έχει 
προϋπάλογισμό 150.000.000 δρα 

; χμές.
Η φάσΐ} (μηχαναλΌγι

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

α- 
Ει

ρήνη και συναδέλφωση όλων 
των λαών της γής. Τους μεγά-

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α- 
οιθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

Ύστερα από το Δεύτερο Πόλε | 
ίμο άραξαν στην Πατρίδα μας ε- I 
ιπίση'μοί καταχτητές. Ήλθαν, λέ j 
Ei, να μας προστατέψουν. Τι λο ] 
γής προστασία ήταν αυτή; Ενώ j 
ο πόλεμος είχε τελέψει, ποιος ' 
τους κάλεσε; Εμείς θρηνούσαμε । 
τους νεκρούς μας ήρωες, που πέ j 
σανέ στις επάλξεις, χτίζοντας 
την πυρπολημένη μας Πατρίδα. 
Χτίζαμε τα ερείπια που1 άφηικαν 
ιστό πέρασμά τους τα Ιταλογερ- 
μανικά φουσάτα. Οι δεινόσαυροι 
του αφανισμού, καθώς ισοπέδω 
σαν τις κατοικιές μας. Και πάνου 
στο χτίσιμο, νάτους. Φτάξανε οι 
σωτήρες... μας. Κουβάλησαν μα 
ζί τους κάποια παλιόρουχα. Κου 
βάλησαν μαζί τους και τον Πιού- 
ρι Φόη. Φέρανε τον Κίσσινγκερ. 
ΙΚαι στην Κρήτη; Εδώ ξεφόρτω 
σαν το περισσότερο φορτίο του 
θανάτου. Τόχουν τοποθετήσει 
βαθιά στη γης στα πιο ευαίσθη 
τα σημάδια του τόπου μας. Κι 
εμείς δεν κατέχουμε τι μας περί 
μένει. Ένα. ελάχιστο λάθος... δεν 
Θα προλάβουμε να δούμε τίπο­
τα. ’Αλλοι θα χαθούν πυροτέχνη 
μα στον αγέρα, και άλλοι θα κα 
ταποντισθούν μαζί ,με την η- 
φαίΙστεια λάβα — στη φσβερή 
ανατίναξη — στα βύθητουΤάρ 
ταρου.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ σας προσκαλεί στο Σεμι­

νάριο, με θέμα:
«Εξελίξεις στον τομέα θέρμανσης 

και Ηλιακής Ενέργειας»
που θα γίνει στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στην αίθουσα Συ­
νεδρίων του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» στις 2 
Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 6 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 234-203.

ΒεΚΚΑ
80 cldn 

AAAavtiK&
251.628

Οι Αμερικάνοι κάθουνται ραχα 
τλίδιικα στα προτεκτοράτα 
τους, ανενόχλητοι. Οι υπασχέ- 
ισεις πως θα φύγουν, πολλές! Κι 
απ’ ό,τι ακούμε, κι απ’ ό,τι μα 
βαίνουμε, έγινε λέει μια αρχή'’ μιά 
απόφαση να σαλπάρει πια από 
την Ελλάδα η μακροχρόνια κατο 
χή τους. Η κατοχική αυτή παρα 
μονή, που μας κόστισε πολλές 
χιλιάδες,νέκρούς. Ας πούμε πως 
έγινε η αρχή. Άντε να δούμε. Κα 
λό θα ήταν να μην παραίμείνει 
αρχή μονάχα, στο λόγο... και 
στα χαρτιά.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Ο Γ.Γ.Α κ. Δ. Σαρρής στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου πλάι του η·Νομάρχης κ. Αθανασάκη.

ικός εξοπλισμός) πιστεύεται ότι 
θα διημοπρατηθεί μέχρι την όνοι 
ξη του 1988.

ΤΙ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ
Στο ισόγειο και στο υπόγειο 

του Κέντρου θα δήμιουργηθούν:
— Αίθουσα συνεδρίων ικιαι Κι 

νηματογραφικών προβολών όπου 
θα φιλοξενούνται συνέδρια νεο­
λαίας, αθλητισμού και πολιτι­
σμού.

—■ Εκθεσιακός χώρος για ζω 
γραφική και γλυπτική.

— Βιβλιοθήκη - αναγνωστήριο
— Αίθουσα όπου θα λειτούρ 

γσύν τμήματα λα'ι’κής επιμόοφω

οης νι α κεοάμεική, υφαντού ρ- νεολαία».
Το Κέντρο θα διευθύνεται α-για και άλλες λα ϊ κές τέχνες.

— Γραφεία πληροφόρησης νε 
ολαίας.

πό Διοικούσα Επιτροπή στην 
οποία θα μετέχουν εκπρόσωποι 

' της Γ.Γ.Α., του Δήμου, .της
Σχολικής Εφορείας και των Γυ-

— Στέκι νεολσίας.
— Αναψυκτήριο -'Εντεμίκτή-

ριρ. . μναστών.
Στον α' όροφό θα υπάρχει: Όπως είναι γνωστό το οικό-
Κλειστά γυμναστήριο για μπά πεδο. παραχωρήθηκε από τις 

σκετ, βόλλευ, πάλη, ξιφασκία, Σχολικές . Εφορείες. του -Ηρα 
μποξ, άρση βαρών, κερκίδες για . κλείου με τον όρο να δημιουρ- 
200—300 άτομα, γραφεία και γηθεί Πνευματικό και Αθλητικό 
απόδυτήρια. . (Κέντρο

Ή συνολική οφέίλιμη επιφά- Στη χθεσινή συνέντευξη ήταν 
" παρών και ο δικηγόρος κ, Στέ-νεια είναι 2600 τ.ίμ 

ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
ΣΤΙΣ PUB

Στις 4.30 το απόγευμα

ΕΦΘΑΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
0 ΟΥΓΓΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

«Δεν ήταν' τυχάίία' η ηλογή 
του συγκεκριμένου χώρου για 
την ανέγερση του Κέντρου» ση 
μείωσε ο κ. Σαρρής. «Είναι σε 
ίμια περιοχή που έχει πολλές (PUB 
DISCO και θα μπορέσει να λει 
τουργήσει σαν αντίβαρο για τη

λιος Καστρινάκης που ήταν α­
πό, τους ανθρώπους που πρω-
τοστάτησαν, με την ιδιότητα . 
του τότε προέδρου. των Σχολι­
κών Εφορειών, για την παρα­
χώρηση του οικοπέδου και τη 
δημιουργία του συγκροτήμα­
τος.

Αναχωρεί σήμερα

Ο κ. Γκρος.
Ν

Κ 
Ν 
ία 
μ

88

0

και

Kastoria lurs

Echt Ι^ΐζ
> ΕΓΚΑΙΝΙΑ τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 6 μ.μ.
’ Ελάτε να γνωριστούμε.

Φιλικά
X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εγ 

γυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απηλλαγμένα από ιώσεις και λοιπές ασθέ
νειες, Γαλλικής προελεύσεως.

Υπεύθυνος γιο παραγγελίες, επιστημονική 
τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο 
0891 23190, Αρκαλοχώρι

Για το δερμάτινο, ή για τη γούνα που θέλετε, 
ελάτε σ' εμάς.

Πολύ μεγάλη συλλογή σε ανδρικά και γυναικεία 
μοντέλα, σε τιμές εργαστηρίου.

ΕΚΘΕΣΗ: Κοραή 22 (παράλληλος Δαιδάλου)
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Καντάνου 77
(πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ)

Έφθασε χθες στις 4,30 το α- 
ιπάγευιμα στο Ηράκλειο ο Ούγ­
γρος Πρωθυπουργός κ. Κάρολι 
Γκρος, ολοκληρώνοντας την επί 
σημη επίσκεψή του στη χώρα 
μας. Τον κ. Γκρος που συνοδεύε 
τσι από πολλά μέλη της Ουγγρι 
κής (Κυβέρνησης υπάδέχθίήκαν 
στο αεροδρόμιο οι τοπικές πολι 
τικές και στρατιωτικές Αρχές 
του Ηρακλείου.

Ο Ούγγρος Πρωθυπουργός θα 
ιεπισκεφθεί σή^ερια τους αρχαίο 
λογικούς χώρους του Νομού.

Η κυβερνητική αντιπροσωπεία 
της Ουγγαρίας θα αναχωρήσει α­
πό το Ηράκλειο στις 5.10 το α- 
πάγευμα με κατευθείαν πτήση για 
τη χώρα της.

ΤΟ ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟ

Αγ. Βαρβάρας Μονοφατσίου 

άνοιξε Υποκατάστημα 

στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ (έναντι Παναγίτσας.

Τα εγκαίνια θα γίνουν 

αύριο Δευτέρα στις 5 το απόγευμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗ Α.Β.Ε.

Προσκαλεί τον τεχνικό κόσμο του Ν. Ηρακλείου 
(Η)Μ — Π)Μ — Α)Τ —Υπομηχανικούς, Εργολά­
βους και υδραυλικούς) στο Σεμινάριο που πρα­
γματοποιείται στο «ΞΕΝΙΑ» στις 2-12-87 ημέρα 
ΤΕΤΑΡΤΗ που θα αρχίσει στις 5,30 μ.μ.

Γνωρίζει επίσης ότι, προς όλο τον τεχνικό κό­
σμο έχουν σταλεί προσκλήσεις που πιθανόν να 
ληφθούν εκπρόθεσμα, λόγω της συνεχιζομένης 
απεργίας των ΕΛ-ΤΑ.

Μετά τιμής
X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ — Τηλ. 234203

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

Αλ. Α. Ανδρ.

Η μακέτα του Πνευματικού - Αθλητικού (Κέντρου ιπου είχε πα- 
ρουσιασθεϊ πριν 2 χρόνια στο Δήμο.

Αδέσμευτες απόψεις

ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΨΕΥΤΟΓΙΑΤΡΟΙ
Του Δημήτρη Παπαδάκη

Τούτες τις μέρες δυο γεγο 
νότα δυο συμβάντα. Δυο περί 
στατικά που συνέβησαν στον 
τόπο ιμας γύρω μας, και που α 
ξίζσυν να σχολιαστούν.

Στη μια περίπτωση έχουμε 
;τον τραυματισμό και την άναν 
δρη επίθεση κατα του ιατρού 
και διευθυντή της χειρουργικής 
κλινικής του Απολλωνείου Θε 
ραπευτηριου κ. Γ. Πετρίδη. Ο 
ιατρός αυτός ασκεί καθημερινά 
το λειτούργημα του και, σύμφω 
να με όσα διδάχθηκε κάνει τη 
δουλειά του. Ωστόσο σε κάποιο 
φαίνεται, δεν άρεσε η θεραπεία 
που του έκανε. Η εγχείρηση που 
έκανε στον ίδιο ή σε κάποιο 
συγγενή του. Η μπορεί να μη 
του άρεσε ο τρόπος που του φέ 
ρθηκε. Με μια λέξη, ίσως πι­
στεύει ότι τον έβλαψε. Μπορεί 
όμως να μη συμβαίνει τίποτα 
από όλα αυτά.. Μια υπόθεση κά 
ναμε. Πάντως αυτός ο κάποιος 
αποφασίζει να εκδικηθεί και να 
πάρει με τα χέρια του το δίκιο

Η
Β

Ε
Κ

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή 

και πολλές δόσεις.
Κουρμούληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316

T1FFANYS 
Για ένα καλό Δείπνο 
Σπιτική ατμόσφαιρα 
και ΠΙΑΝΟ και βρείτε 
μόνο στο TIFFANY’S 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ 

- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
θεοτοκοποΰλου 1 

(Δίπλα Καστέλλα)

που νομίζει ότι έχει. Και «εν 
μέσω οδού» επιτίθεται άνανδρα 
και ύπουλα στον γιατρό, τον 
ξυλοφορτώνει και τον τραύμα 
τίζει

Με την ίδια λογική, αυτός ο 
κάποιος ή οι κάποιοι, μπορεί 
να επιτεθούν στο δικηγόρο που 
δεν τους αθώωσε, ή στον δικά 
στή που τους καταδίκασε. Στον 
υπάλληλο που δεν τους έδωσε 
το παράνομο χαρτί που ζητού­
σαν ή στον παντοπώλη της γει 
τονιας τους, που τους πούλησε 
χαλασμένα, αυγά. Κι έτσι, με 
αυτή τη λογική, η κοινωνία μας 
μετατρέπεται από τη μια στιγ 
μή στην άλλη, σε μεγαλύτερη 
ζούγκλα από ότι είναι σήμερα.

Σε τέτοιες περιπτώσεις που 
κάποιος νομίζει τον έβαψε αλ 
λος, ας ζητήσει το δίκιο του 
από τα δικαστήρια. Αυτό οφεί 
λει να πράξει αν φυσικά θέλει 
να λέγεται λογικός και πολιτι 
σμένος άνθρωπος. Κι αν θέλει 
να .ζει σε μια πολιτισμένη κοι 
νωνια.

Στην άλλη περίπτωση έχουμε

Συνέχεια σνή σεΚ. 3 ►

ι

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΓΓΗΣ

Σ. Χ0ΥΡΣΑΝ1ΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—15
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ΕΟΡΤΕΣ
Την Δεύτερα εορτή τρυ Αγ. 

Ανδρέα δεν εορτάζουν:
— Ο κ. και η κ. Ανδρέας Γ. Κα- 
λοκαιρινός
— Ο κ. Ανδρέας Λιαναντωνάκης
— Ο κ. Ανδρέας Τσελεντάκης
— Ο κ. Ανδρέας Λουλουδάκης
— Ο κ. Ανδρέας Μυτάκης

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Τον κ. Νίκο Ζεάκη και την δι- 
δα Εφη Χρονάκη που αρραβω- 
νιάστηκαν το περασμένο Σάββα 
το, 21 Νοεμβρίου, συγχαίρομε 
θερμά και τους ευχόμαστε καλά 
στέφανο.

Κ.Κ.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Βαβουρακης Μιχαήλ
Σφακιανάκη Ελένη 

ετέλεσαν τους γόμους των 
8-11-87 στον ιερό Μητροπ. 
Αγ. Μηνά, χοροστστούντος

την 
ναό
του

Σεβσσμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

θερμά συγχαρητήρια.

^ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι;,

με 
j κώ

Ο Κορφιανάκης Γεώργιος του 
Στυλιανού και της Μαρίας το 
γένος Παράβα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα 
καβά Αλεξάνδρα του Ιωάννου 
και της Αλίκης το γένος Παυλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Μουλιανάκης Γεώργιος του 
Αριστομένη και της Πηνελόπης 
το γένος Αγριμάκη που γεννήθη 
ικε στη Βασιλική Καινούργιου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λεκάκη Κων)να του Γεωργίου 
και της Ζηνωβίας το γένος Μωυ 
σιάδη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Τζανής Νικόλαος του Γε- 
ωμγ,ίου και της Μαρίας το γένος 
Παντερμαρακη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στα 
Κεραμουτσι Μαλεβ. και η Σμυρνά 
κη Αικατερίνη του Μιχαήλ και 
της Αλίικης το γένος Μελισσουρ 
γάκη που γεννήθηκε στον Κρου- 
σώνα Μαλεβ, και κατοικεί στο 
Ηράκλειό πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλεια.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 29—11—87:
— Μαστρακούλης Γιάν., τέρμα 

Γ ιόφυρο.
— Ντουρμούσης Νικ., Μιλότοο 

23..

• 30—11—87:
—θεμελης. Λεωφ« Καλλιθέας .1.
— Κουτσούμπας Γιάν., Λεωφ, 

Ιωνίας 193.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓ1ΚΑ 
AYTOKIIWTON

• 30—11·—87:
— Κριτσωτάκης Δημ., Αεωφ. 

62 Μαρτύρων.
— Μελάς Αδ., Ζωοδόχου Πη- 

Υήζ 33.

«ΚΡΟΝΟΣ) (χειμερινός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος
«STUDIO)
Πέτρινοι κήποι
«ΟΡΦΕΑΣ)
Η Τσιτσιολίνα
«ΑΣΤΟΡΙΑ)
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζάκι Τσαν. ο κεραυνός του θε 
ού
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μυστικός πιλότος X

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
ΚΥΡΙΑΚΗ

29)11: Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαι­
ρινού 98
30)11: Νιφοροπούλου - Κου- 
κουράκη, Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
29)11: Χαλκιοδάκη - Κεφαλο- 
γιάννη, 1821, 15.
30)11: Πριμικήρη - Λευκόχειρ, 
Ανδρόγεω 1.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
29)11: Γκιουλμπαξιώτου, Κνω­
σού 50.
30)11: Λαγουβάρδου - Τσατί- 
ρη, Λ. Δημοκρατίας (Κριτζά).
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

29)11: Ψυλλάκη - Πλακϊδα, Μαυ 
ρολένης 20.
— Ζαχαρενάκη, Γερωνυμάκη 6.
30)11: Κοκκάλης, 1821, 86.
— Νεονάκη, Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων 59,

Ε·ΜΜΕΡΕΥΟΥΣΕ?
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΕΤ

ΚΥΡΙΑΚΗ 29—11—87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—· θεραπευτήριο
—· Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)χά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ) κά

• ΔΕΥΤΕΡΑ 30—11—87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο

•—Έενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. Γκσύρας

Παθ) κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

/Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
• Διημερεύοντα 29—ΤΙ—87:
— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βαμβάκου Ελευθερία, Κνω­

σού 76.
— Καλουρής Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— Αλατσαθιανός Λάμπ., Λεωφ. 

Κνωσού 137.
■—Περδικογιαννης Ιωάν., Λεωφ. 

Ικάρου 16.
—^τορα'τη Μαρία, Λεώφ. Ιω­

νίας.
— Μαυράκη. Ελένη, Ικάρου 94.
— Παγωμένος Νικ., Γαζί.
—- Μόρτογλου Δημ., Χριστομι- 

χάλη.
— Φουρφουγι α ννά κη ς. Λεωφ.

Ακαδημίας.
—'Ξενάκης Νικ., 62 Μαρτύρων.
• Διανυκτερϊύοντα
—‘Μπικογιαννάκης Γ., Ξερβπό- 

ταμος.
—'Γιομέλου Ελένη, Λεωφ, Ικά­

ρου 32.
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
— Κουμουλάς, Σμηώκου - Πα- 

τελλάρου.
• ΔΕΥΤΕΡΑ 30—11—87:

— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­
τύρων 184.

— Ρουσάκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­
σού 99.

— Σπιθάκης Κων., παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ.

ΕΚΠΛΗΞΗ!!!

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

Εμείς σας κάνουμε ΔΩΡΟ την ΕΚΠΤΩΣΗ

που περί μένατε και δεν πήρατε

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΕΝΑ OPEL

Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

Τηλ. 255888

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45 - 8 - 10.15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ- του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μΐκυ Ρουρκ

«STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΠΕΤΡΙΝΟΙ ΚΗΠΟΙ
Σκηνοθεσία Φρανσϊς Κόπολα. Παίζουν: Τζαίημς Κάαν, Αν 
τζέλικα Χιούστον.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007

ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

0 λαϊκός ζωγράφος Θεόφιλος
Κυριακή 29 Νοεμβρίου 1987

10.55 Σήμερα είναι Κυριακή
11.25 Κλασική μουσική
12.10 Παλ+ές κωμωδίες
12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Αστροφεγγιά
3.00 Ντοκιμαντέρ
4.00 Αθλημα και θέαμα
5.30 Ανταλλαγές
6.00 Κινούμενες κούκλες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.05 Μαγκάιβερ
8 .05 Εσείς τι λέτε;
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Φραγκολ Ροκ
1.30 Ελληνικό τραπέζι
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ελληνική μουσική
2.45 Κλασικό εικονογραφημένα
3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέλμος Τέλος
6.55 Τηλεπαιχνίδι
7.30 Οικογένεια Μπρετς
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ρεπόρτερς
11 .05 Σύνδεσμος Ντέβλιν
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 29-11-87 
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.25 Δίκτυο
12.30 Νησιωτικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Δίκτυό

ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΓΙΛΗΣ
Ηφαιστον 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡ1Σ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης ' 
ΛΑΠΑ 7

Όπως τα βλέπω

ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ 01 ΣΤΕΙΑΚΟΙ
ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ

ΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΙΣ 8 μ.μ.
Η Λεσβιακή Παροικία «Μυ­

τιλήνη» Ηρακλείου - Κρήτης, 
στα ττλαίσια των πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων της, οργανώ­
νει με την συμπαράσταση του 
Δήμου Μυτιλήνης, αύριο Δευ­
τέρα 30 Νοεμβρίου, στις 8 μ. 
μ., στην αίθουσα του Εμπορι-
κού και Βιομηχανικού Επιμε-
λητηρίου Ηρακλείου, εκδήλωση 
για το λαϊκό ζωγράφο Θεόφιλο.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει ο­
μιλία του Διευθυντή του Μου­
σείου Θεόφιλου στην Μυτιλή- 
*Π — του ανήκει στην ιδιοκτη­
σία του Δήμου Μυτιλήνης — κ. 
Νίκου Δαμδούμη, που έρχεται 
στο Ηράκλειο ειδικά για το 
σκοπό αυτό, αναφορικά με την 
ζωή και το έργο του Θεόφιλου.

Συγκεκριμένα, ο κ. Δαμδού- 
μης θα αναφερθεί στην συνά­
ντηση και γνωριμία του Θεόφι­
λου με τον μεγάλο τεχνοκριτή 
κ. Περιάντ, στον οποίο και ο­
φείλεται κυρίως η αναγνώριση 
της αξίας του Θεόφιλου και η 
προβολή του διεθνώνς, στο ι­
στορικό της ίδρυσης του Μου­
σείου Θεόφιλου στην Μυτιλή­
νη, στη μεγάλη συμβολή του 
νομπελίστα μας ποιητή Οδυσ­
σέα Ελύτη στο έργο αυτό, στα 
βιογραφικά του Θεόφιλου, στην 
τεχνική και την θεματογραφία 
του. Ακόμα δε στην εντύπωση 
που προκάλεσε η ζωγραφική 
του στους «μαιτρ» της διεθνούς 
ζωγραφικής τέχνης.

Μετά την ομιλία του κ. Δαμ­
δούμη, θα προβληθεί η έγχρω­
μη, διάρκειας μιας ώρας, πο­
λυβραβευμένη σε κινηματογρα­
φικά φεστιβάλ, ταινία του Γι­
ώργου και της Ηρώς Σγουρά- 
κη «Ο Ζωγράφος Θεόφιλος» σε 
κείμενα του Οδυσσέα Ελύτη.

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση 
ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Στρα- 
τής Πάλλης σε ειδικό έντυπο 
που θα κυκλοφορήσει την 6ρα- 
δυά αυτή μεταξύ άλλων αναφέ­
ρει : «...ο, Θεόφιλος στις απλοϊ­
κές αλλά υπέροχες ζωγραφιές 
του, ζωντάνεψε μ’ ένα τρόπο 
ανεπανάληπτο τη λυρικ ήομορ- 
φιά της ελληνικής λαϊκής ψυ­
χής, το μαγευτικό κόσμο του 
ελληνικού μύθου, τα παλικάρια 
της ιστορίας, τη ζωή και τα 
τοπία της πατρίδας. Οι πίνα­
κες του στέλνουν μήνυμα αγά-

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 

ΑΦΑΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανζ 66 — Τηλ. 287206 - 283506

... και χιΐιάδεζ άΜα είδη οε 6 ορύρουςΙ SSMST

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
(Γενικά — Ειδικά)

Ρυθμικής Γυμναστικής — Αεροβικής —■ Χορού, JAZZ — 
Κλασσικού Μπαλλέτόυ — Ενόργανης, Διορθωτικής κσι Δια- 
πλαστικής Γυμναστικής (BODY-BUILDING) — Αναπνευ­
στικής — Κινησιοθεραπευτικής Γυμναστικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
ΠεπειραιμΒνοι πτυχιούχσι Καθηγητές - ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — Φυσικοθεραπευτές— Καθηγήτριες Χο­
ρού JAZZ και Κλασσικού Μπαλλέτου.

Παρακολουθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, επτστηιμονική εξάσκη­

ση, τη σωστή, υγιεινή διατροφή και διαβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων ειδικοτήτων) ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματικών ατελειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών —Αδυνάτισμα (γενικό ή τοπίικό) —Καλλιέργεια 
του ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριτος του σώμα­
τος κΑ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ: 
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Του
Οι εκλεκτοί συμπολίτες Στεια- 

κοί του Συλλόγου Σητειακών 
«Ο ΜΥΣΩΝ» έδειξαν ακόμη μια 
φορά πόσο εκτιμούν φίλους. 
Το νέο Δ.Σ. με τον ίδιο πρόε­
δρο Γιάννη Μαρουκλή, και για 
χάρη της Αγίας Αικατερίνης, έ­
καμα ντην Παρασκευή 27 Νοεμ­
βρίου το βράδυ ένα όμορφο 
στειακό γλέντι στο κέντρο «ΒΑ­
ΤΣΙΝΑ» στη φοινικιά. Δραστή­
ριοι άνθρωποι, ειλικρινείς και 
ντόμπροι φίλοι οι Στειακοί του 
Μεγάλου Κάστρου, εξέλεξαν 
νέα διοίκηση από σωστούς αν­
θρώπους και στα γρήγορα πρα­
γματοποίησαν τη γιορτή που 
είναι και της χωριανής Στειακής 
Αγίας Αικατερίνης. Εύχομαι η 
χάρη Της να βοηθάει πάντοτε 
τόσο τους Στειακούς όσο και 
όλους του καλούς ανθρώπους. 
Εγώ το βράδυ αυτό πέρασα λί­
γες δύσκολες ώρες γιατί δεν 
μπόρεσα να βρεθώ μαζί τους — 
με τίμησαν με πρόσκληση που 
γράφει: Κον Κώστα Α. Πετρό- 
πουλο, επίτιμο μέλος του Συλ­
λόγου μας — ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ. 
Αγαπητοί μου φίλοι σας ευχα­
ριστώ όλους για την αγάπη μα 
και το ενδιαφέρον σας τις μέ-

Κώστα ΠετρόπουΑου
ρες που ασθενώ. Εύχομαι να γί­
νω γρήγορα καλά να τα πούμε 
στο ΣΤΕΚΙ. Τους έστειλα ένα 
τηλεγράφημα και λίγες μαντι­
νάδες.
Κύριε πρόεδρε,

Τα λίγα λόγια και τσι μαντι­
νάδες μου να μεταφέρεις στους 
φίλους Στειακούς τη βραδιά 
στο χορό. Λυπούμαι βαθύτατα 
που θα απουσιάζω, νοερώς ό­
μως θα βρίσκομαι κοντά σας. 
Το Μύσωνα τον αγαπώ, 
γιατ έχει απλούς ανθρώπους, 
απου με κατακτήσανε, 
με τση δικούς τους τρόπους.

Και συ δική προστάτιδα, 
Αγία Κατερίνα, 
βοήθησε να γιατρευτώ, 
έστω τον άλλο μήνα.

Και να βρεθούμ’ όλοι μαζί 
σβέλτα και μάνι-μάνι, 
σε μια ωραία εκδρομή, 
στης Στείας το Λιμάνι.

Εκιά χω φίλο μπιστικό, 
όμορφο και ντερβίση, 
το Γιαννακάκη το γνωστό, 
και θρυλικό Διονόση.

Με ττολλή αγάπη

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΟΧΕΙΡΟΥ
TOY ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΟΝ

Αξιέπαινη προοπαδεια

ττης για την Ελλάδα, θαυμα-
σμού για τα παλικάρια της ελ­
ληνικής ελευθερίας και ανα-

στροφής με τους ήρωες των έρ­
γων της πνευματικής μας δη­
μιουργίας,..».

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα
Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

“ΑΛΛΑΤΙΝΗ,,
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΑΙ

Νέος Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ

Από 1-12-87

ΑΠΟΘΗΚΗ εις ΓΙΟΦΥΡΟ

(όπισθεν Χημείου)

Τηλ. 250643

ΓΡΑΦΕΙΑ: Μυστρά 34

Τηλ. 252-737 — 252-739 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Σας γνωρίζει ότι στις 4-12-1987 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
και ώρα 5 μ.μ. στο κατάστημα της Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η. Εθνι 
κής Αντιστάσεως 1, Ηράκλειο, θα γίνει από τη Γαλλική Ε­
ταιρία CHAFFOTEAUX ΕΤ MAURY και την ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ 
Α.Ε. που την αντιπροσωπεύει σε νέα πρσΊ οντα, επίδειξη 
συσκευών υγραερίου για ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΖΕ­
ΣΤΟ ΝΕΡΟ. Την επίδειξη μπορεί να παρακολουθήσει κάθε 
ενδιαφερόμενος επαγγελματίας ή ιδιώτης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε. - ΚΡΗΤΗΣ 

Λινοπεράματα - Ηράκλειο. Τηλ. 081)821488, 821502

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
« Κ A Ν A Ρ I Α » 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και λειτουργεί και τα μεσημέρια με πλήρη ανακαί­

νιση και θέρμανση με καλοριφέρ. Σας περιμένου­

με για να σας καταπλήξουμε με την εξαιρετική 

μας κουζίνα, τις σπεσιαλιτέ μας και τις πικάντικες 

ποικιλίες μας από τον σπεσιαλίστα μάγειρά μας.

ΚΡΕΑΤΑ ΝΤΟΠΙΑ, στα κάρβουνα.
Οι χαμηλές τιμές και η περιποίησή μας 

θα σας κάνουν σίγουρα πελάτες μας.

ΤΑΒΕΡΝΑ ΚΑΜΑΡΙΑ
Αγ. Ιωάννης Χωστός

(Ακριβώς στη διασταύρωση Προφήτη 

Ηλία με Φοινικιά)

Τηλ. 257616

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

Εάν περάσετε από το Λύ­
κειο Ελληνίδων Ηρακλείου (ο­
δός Αγκαράθου, περιοχή Αγίου 
Δημητρίου) και θαυμάσετε την 
έκθεση Εργόχειρου των γυναι­
κών του Λυκείου Ελληνίδων και 
χαρείτε το λεύκωμα που φιλοτέ 
χνησε και επιμελήθηκε με τόση 
αγάπη η ομάδα επικοινωνίας Ελ 
ληνίιδων Οδηγών, θα κάνετε μια 
διαπίστωση πολύ ενθαρρυντική, 

θα σκεφθείτε ότι αφού τόσο 
ζωντανή η Κρητική παράδοση 
και τέχνη ζει και ανθεί και οι γυ 
ναίκες του Ηρακλείου την καλλι 
εργούγ τόσο περίτεχνα, η προ-

σπάθεια αυτού του όψιμου υλι 
σμού στο να αλλοτριώσει τις α­
ξίες του πολιτισμού μας, δεν έ­
χει συντελεστεί τουλάχιστο στο 
Ηράκλειο. Η αξία τέχνη δίνει τη 
δυνατότητα στον άνθρωπο να εκ 
φραστεί πάνω στην ύλη και να 
τη διαμορφώσει σύμφωνα με 
την ψυχοσύνθεση εκείνου που 
τη δουλεύει. Η αξία τέχνη και πα 
ρόδοση όταν υπηρετούνται σω 
στά ανεβάζουν τη στάθμη του 
πολιτισμού ενός τόπου.

Μπράβο στις Ηρακλειώτι,οσες 
φίλες μας.

ΟΔΥΣΧΙζΑΣ ΚΑΤΡΙΑΔΑΚΗΣ
Στις 17 Νοεμβρίου 1987 πέθα 

νε ο Οδυσσεας Κατριαδακης σε 
ηλικία 51 χρόνων και κηδεύτηκε 
την επόμενη μέρα, στην ιοιαιτε 
ρήτου πατρίδα, τα Πά,ρτιρα Μο 
νοφατσίου Ηράκλειου Κρητης.

σε αφάνταστα. Χάσαμε τον καλό
άνθρωπο. Οι χωριανοί του, οι
φίλοι του, οι συγγενείς του, κα 
τέθεσαν στεφάνια, χρηματικά πο 
σά, έβγαλαν λόγους.

Ο μεταστάς ήταν κομμωτής 
στο Ηράκλειο Κρήτης, γνωστός 
στο Ηρακλειώτικο κοινό για την 
ευγένειά του, την ταπεινότητα, 
την καλοσύνη, τη σωφροσύνη, 
την πραότητα, την εξυπηρέτηση. 
Η σκέψη του ήταν παντα στο χω 
ριό του. Το αγαπούσε, το λά­
τρευε. Ήταν μακριά κάπου 50 
Χ'λμ. απ' το Ηράκλειο. Όμως κα 
θε Κυριακή πρωί - πρωί πήγαινε 
και έψελνε στην εκκλησία του 
χωριού του. Ήταν ο ψάλτης... Η 
γλυκιά φωνή του και η τέχνη 
της ψαλτικής που κληρονόιμησε 
απ' τον πατέρα του, σαγίνευαν 
τις ψυχές των χωριανών του. Αν 
και μεγάλος στην ηλικία και κου 
ρασμένος απ' τη δουλειά του, α 
φιέρωνε 2—3 ώρες την έβδομό 
δα, τώρα και τρία χρόνια και μά 
θαινε Βυζαντινή Μουσική στο 
Δάάκαλο και Καθηγητή της Βυζ. 
Μουσικής κ. Γιακουμάκη Δημή- 
τρη. Η πρόοδός του, ήταν κατα 
φανής και αξιοζήλευτη. Όμως, 
ο πρόωρος χαμός του μας λύπη

Η Κοινότητα Παρτίρων — πο 
λύ αξιέπαινη προσπάθεια — κή 
ιδεψε τον ψάλτη του χωριού της 
με δημόσια δαπάνη. Αναγνώριση 
της προσφοράς του ψάλτη, που 
χρόνια έψαλε δωρεάν. Τη νεκρώ 
σιμη ακολουθία έψαλαν οι συμμά 
θητές του με το δάσκαλό του. 
Συγκινητική στιγμή - σκηνή. Μά 
ιπτο πολύ τα λόγια που είπε ο 
συγχωριανός του παπά Μιχάλης 
Σμυρνάκης θεολόγος - Καθηγη­
τής. «Φεύγεις αγαπητέ Οδυσσέα 
για να ψάλεις μαζί με τους ΑΥγέ 
λους το Δόξα εν υψίστοις, στην 
Παναγία μας το Άξιον εστί και 
στον Κύριό μας το... πως εισε- 
λεύσομοι ο ανάξιος».

Ας είναι ελαφρύ το χώμα αγα 
πητε Οδυσσέα που σε σκεπάζε1. 
Πάντα θα σε θυμούμαστε. Στη 
γυναίκα σου και στη μόνάικρι- 
βη κόρη σου, τα πιο θερμά μας 
συλλυπητήρια.

Ο Δάσκαλός σου και οι 
Συμμαθητές σου.

BAR - ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΥΘΗΡΑ»

Κοντά σας και πάλι από την

Τρίτη 1-12-87.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

— Εργασία εγγυημένη.

— Παράδοση άμεση.

— Τιμές λογικές.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος — Τηλ. 250849

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή και ευπαρου­
σίαστη δεσποινίς για αξιοπρε­
πή εργασία σε επιχείρηση VI­
DEO CLUB. Τηλ. 235096 (ώ­
ρες 6-10 μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 — 
224.364, 6-9 μ.μ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την συντήρηση 
κήπων και φυτών εσωτερικών 
χωρων. Τηλ. 280642 από 8-11

(Ζ 553) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 254212 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ554) 1—6
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί­
ται χώρος για επαγγελματική 
χρήση από 30-50 τ.μ. στις ο­
δούς Δημοκρατίας, Εθν. Αντι­
στάσεως και Κνωσού. Πληρο­
φορίες τηλ. 237426.

(Ζ 555) 1—5
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΗΣ γνωρίζων 
την Αγγλική και λίγο τη Σουη­
δική ζητά ανάλογη εργασία σε 
ξενοδοχείο. Τηλ. 251351 από
4-6 μ.μ. 

(Ζ 556) 1—2
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή- 
τριες με μεγάλη πείρα στα έ­
τοιμα ενδύματα. Τηλ. 283472.

(Ζ 557) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Τηλ. 228503 - 281129.

(Ζ 558) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για βιοτεχνία ετοί­
μων ενδυμάτων 2 μικρές ανει­
δίκευτες, Πληροφορίες τηλέφω-
να 251802 — 255908. 

(Ζ 559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
πιτσαρία «Βαλκάνια», 
νο 286.238.

(Ζ 560)

1—5 
για την 
Τ ηλέφω-

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια - PUB «LASITE». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280263 από 22.
οο — 02.οο. 

(Ζ 543) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985. 

(Ζ 496) 1—15

(Ζ 549) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να έχει δί- 
πλωμ αοδηγήσεως Γ' κατηγο­
ρίας χωρίς οικογεγψακές υπο­
χρεώσεις από 23-27 ετών. Τη­
λέφωνο 236094.

(Ζ §51) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται VIDEO CLUB. Σοβαρές προ­
τάσεις μόνο. Τηλ. 227970, 2.30 
—5 μ.μ.

(Ζ 552) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
καθαρισμό ξενοδοχείου εντός 
πόλεως. Τηλ. 220737.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαρα­
γκός και ένας βοηθός. Τηλέφω­
νο 281661 Δευτέρα - Τετάρτη 
-Παρασκευή 9-8 μ.μ. κάι Τρί­
τη - Πέμπτη - Σάββατο 9 -1 
μ.μ.

(Ζ537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη φαρμακαπο­
θήκη MEGAFARM κυρία για τον 
καθαρισμό της αποθήκης. Απα­
σχόληση ένα απόγευμα την ε­
βδομάδα. Τηλ. 282.884.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελος χρώματος 
καφέ, περιέχων βιβλιάριο ενσή­
μων και διάφορα άλλα έγγρα­
φα, ανήκων στον κ. Χαράλαμπο 
Ορφανουδάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο

π.μ. και 2-7 μ.μ.
(Δ 390)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—5

(Ζ 546) 1—3

(Ζ 538) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια (ΡΑΒ) «LA PRIMA», Ο­
λυμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφω­
νο 282298.

(Ζ544) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει Ιταλικά - Αγγλικά - TELEX 
- γραφομηχανή και λογιστικά. 
Πληροφορίες εργάσιμες ώρες 
τηλ. 255932 ή 62 Μαρτύρων 54 
κ. Μπόυντοθράκη Δ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες και 
γυναίκες, να ξέρουν να χορεύ­
ουν όλους τους Κρητικούς χο­
ρούς και να ενδιαφέρονται να 
χορέψουν σε χορευτικό συγκρό­
τημά από ΜάρΤιο μέχρι Νοέμ­
βριο. Αμοιβή πολύ καλή. Από 
16-30 ετών. Πληροφορίες τη- 
λέφωνα 242975 άπό 9-3 μ.μ. 
και 221554 από 4-7 μ.μ. ή στη 
Σχολή Χορού «Ερωτόκριτος», 
Πατέλλες.

(Ζ542) 1—4

(Ζ 545) 1—3

280189.
(Δ 392) 1—7

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα- 
μΓ)ΛΓΐ. Τηλ. 253.714.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες, 
1 μπογιατζής, οι οποίοι να 
γνωρίζουν καλώς τη δουλειά, η­
λικίας άνω των 23 ετών. Τηλ.
257832 — 258435.

(Ζ531) 1—6
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί­
της αλουμινοκατασκευών - σι-

ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρσ για μιά σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας

ΕΧΑΘΗ σκύλος στην περιοχή 
Καμινίων ράτσας Γκέκα αρσε­
νικός, χρώματος μαύρου με λί­
γο καιρέ. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 281331.

230121.
(Ζ 540)

(Δ 395) 1

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15-18 
ετών, με γνώσεις ψήοτου για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο 
γωνία έναντι χειμερ. κιν)φου 
«Κρόνος». Πληροφορίες τηλέφ.

ΑΠΟ τεχνική εταιρία αναλαμ­
βάνομε χτισίματα, μπετά, σο­
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, πλακάκια, (περιφράξεις.
Τηλ. 223.748.

(Δ 391) 1—6

228393.
(Ζ536) 1—6

ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μαραγκός, β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
250733 κατά προτίμηση 4-6 
μ.μ.

(Ζ541) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία έως δύο κοπέ­
λες άνω των 18 ετών για να 
εργαστούν σαν σερβιτόρες. Βα­
σικό ημερομίσθιο 3.000 δραχ., 
εκτός ποσοστά, Ιηλ. 241831, 
μετά τις 2 μ,ρ.

(Ζ 532) 1—5

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ 
ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ

ΔΙΠΛΩΜΑ
Η σχολή οδηγών ΓΙΩΡ­
ΓΟΥ ΔΙΑΚΑΚΗ σας υπεν­
θυμίζει ότι, τα διπλώ­
ματα που έχουν λήξει, 
θα πρέπει να θεωρηθούν 
μέχρι τέλος Δεκεμβρίου. 
Για πληροφορίες τηλέφ. 
285.886, Μάρκου Μου- 
σούρου 5.

(Δ 394) 1—3

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών
•ΔΙΕΘΝΕΣ*

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγιο, 
μοιχείοι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικής εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γάρους κ.τ.λ.

1—25

(Δ 393) 1—10

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

Μ A

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν,Η. Ε,Π.Ε, Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 230303 και 237559 
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά - Κοι- 
νωνιολογία) αε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 676) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α και Δ' 
Δέσμη. Πληροφορίες τηλέφωνο
281471.

(Μ 674) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου παραδίδει υ­
πεύθυνα και μεθοδικά πτυχιού- 
χος καθηγήτρια Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252759.

(Μ 672) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
U>vexM« β«ι ««I* σιλίό· 

τον ψευτογιατρό του Πανασοϋ. 
Αυτός ούτε σπούδασε ούτε κο 
κιασε. Κι όμως ασκούσε ονενό 
χλητος έναν ολόκληρο χρόνο 
γο επάγγελμα του ιατρού στο 
χω(>ί του. Και για την κοινω 
«ια ,ιας πέρα έβρεχε. Κανένας 
δε βρέθηκε να φωνάξει και να
αντιδράσει. Αντίθετα τον πα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, φτιαγμέ-

(Μ 677) 1—5
νο NOVA, περασμένο από Κ.Τ.
ιΕ.Ο. Τιμή 550.000 δρχ. Γϊνον-

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ στο πτυχίο 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας σε μαθητές Λυκείου. Τη­
λέφωνο 238778.

ται κάι ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 250877 —251800.

(Π 5) 1—5

(Μ 678) 1—3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, A - 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δώρων, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
284106.

(Π 999) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 3ος όροφοί 
οικία εμβαδού 50 M2 περίπου, 
κειμένης επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως, όπισθεν ξενοδοχείου 
«ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΝ». Τηλ. 220724

222156.
(1000) 1—5

(Μ 664) 1—15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σεΗ.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
πρροωπικο υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279 , 259359, Ο­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρική επιχείρηση 
ή δίνεται άδειο το κατάστημα. 
Τηλ. 283472.

(Π1) 1—5

και να μου κυτυγγε'm οσα 
τρομερά και φοβερά έβ/.επε κα 
θημερινά με τα μάτια του. Εοω 
που χρειαζότανε, δε βρέθηκε κα 
νένας πολίτης να σπάσει το κε 
ψαλ| του υπεύθυνοι.. Φαίνεται 
αυτή είναι η νοοτροπία μας κι 
αυτό το μυαλό διαθέτον-ε.

Πάντως τώρα γλίτωσαν, £

ρουσίασαν ακόμα και από την 
τηλεόραση προς διαφήμιση των 
κατορθωμάτων του. Και απο ε 
κείνη τη μέρα' ο ψευτογιατρός έ 
γίνε γνωστός κι έτρεχε ο κο 
σμος που είχε κάποιο πρόβ/.ημα 
υγείας στον Πανασό ατό τα πέ 
ρατα της οικουμένης. Γιατί, λέ 
«ι το περιβόητο καβροζούμι του 
ψευτογιατρού, γιάτρευε κάθε νό 
σο και κάθε μαλακεία. Και ο α 
συνειδητός ψευτογιατρός έπαιξε 
καθημερινά με την αγωνία και 
τη δυστυχία .των ασθενών. Και 
παράλληλα εισέπραττε κάι άφ 
Οονο παραδακι. Πλούτιζε και 
την πλήρωναν οι ασθενείς, οι 
συγγενείς τους και τα καημένα 
τα καβούρια, οι Κρητικοί καβ- 
ροί.

Στη^ περι/ίτωψη αυτή, κανέ 
νας πολίτης δε διαμαρτυρήΟηκε 
Και δε φιϋναξε. Μονάχα ένας 
χωριανός του είχε την ευαισθη 
σία να (ιόν στείλει δυο επιστο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. 
πλησίον ΤΕΙ Ηρακλείου, αυτο­
τελές και οικόπεδο 241 τ.μ. 
περιοχή Λίντο αυτοτελές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236707.

(Π 3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, μοντέλο '81, 4θυρο, 
περασμένο από ΚΤΕΌ, με ρα­
διοκασετόφωνο, σε αρΐστη κα­
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ.
Τηλ. 231.177.

(Π 4) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα ιμε 5,20 μ. 

πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημΓυ'πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ. και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ­
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

πιτέλοος και οι ασθενείς, ή. 
τους έστελνε μια ωρα άρχιτε; 
ο \/ευτογιατρός στον κάτω κ 
σμο για παραθερισμό και οι ι 
βροί. Οι καβροί του Παναο

□

<α

και των άλλων γειτονικιύν χωρι 
ων.. Κι αν τα καβούρια κάνουν 
όπως τους ανθρώπους γλέττια 
και ξεφαντωματα, μπορεί κι αυ 
τά τούτες τις μέρες , νά κάνουν 
τρικούβερτα γάντια. Θα χαί­
ρονται και θα γλεντούν. Σι: α 
ντίθεση με τον ψευτογιατρό 
και τους συνεργάτες του, που 
6α είναι όλοι τους καταστενο 
χωρημένοι. Και πως να μην εί 
ναι, που έχασαν οι άνθρωποι 
το ψω ιάκι τους. Κι έτσι οοβά 
μαι πως οι πιο στενοί ψι ν·.:ο·'ά 
τες του, θα έχουν κατεβατ ιένη 
μούτρα και θα μουρμουρίζουν, 
χωρίς να τους ακούνε άλλοι.

Τον πίάσανε, τον πιύσσι-’ 
στην φυλακή τον μπάσανε! 
Τραλαλά και ζουμ- ζουμ 

Χάσαμε τό καβρόζουά!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό PIO­
NEER - ενισχυτής - πικ απ - μα­
γνητόφωνο - ράδιο ΕΚΟΥΛΑΤ- 
ΖΕΡ 2 ηχεί,α, καινούργιο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 168 
εντελώς ανεξάρτητη. Θα προτι­
μηθούν κοπέλες. Τηλ. 289270 —
237465. 1—1

(Π 957) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο ΣΙΒΙΣΙΔΗ 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, γαλλι­
κό. Τηλ. 241259 μετά τις 5 μ.μ.

(Π 958) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB - καφετέρια στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφορίες 
από 10-1 και 5-8 μ.μ., τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου­
ζίνα και λουτρό (ήμιεπιπλω- 

μένο) στο ρετιρέ του β’ ορό­
φου στις Πατέλλες (στάση Τζι- 
ράκη). (Το δωμάτιο δεν επικοι­
νωνεί με το λουτρό). Τηλέφω-
Τηλ. 220859. 1—1

234179.
(Π 960) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2. Πωλείται ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ. 
250842 — 250682.

(Π 945) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237831.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER 109, 
πετρελαιοκίνητο, αγροτικό, μη­
χάνημα πολλαπλής χρήσης, χω­
ρίς τέλη κυκλοφορίας, σε άρι- 
στη κατάσταση, εξ ολοκλήρου 
από ντουραλουμίνιο. Τηλέφω­
να 288072 — 237731, κ. Θα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1ου 
ορόφου, καινούργιο, επί της ο­
δού Ταγματάρχου Εμμανουήλ 
Γιακουμάκη33 (Παναγίτσα Μα- 
σταμπά). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238732.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, επιπλωμένη και με 
θέρμανση, απέναντι από το Κο­
λυμβητήριο. Πληροφορίες τηλ.
254748.

( Ε 781) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ευρύχωρο, με ηλιακό, κεν- 
τρική θέρμανση στο Μαστα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 234423.

(ιΕ 786) 1—3

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΟΥΝΕΣ;

Ναι, εκπτώσεις, μέχρι τέλος του χρόνου
1—5

1—5 μέχρι 20—30ο)ο

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ1—10
1—6(Π 975)Ζωγράφου 7

1—28(Δ 338) (Κοντά στο Ταχυδρομείο)
1—10(Ζ 504)

1—4(Ζ 550)

1—2(Π 2)

1—10(Ζ504)

Νιικηφ.

1—6 1—51—10

ΛΕΥΚΑ ΕΙΑΗ · ΜΟΚΕΤΤΕΣ Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

1—6

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Α.Ε 1—3(Ε 780)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 222976 — 242048

/

Ε Λ A I Ο Ρ Α Δ I ΣΤ I Κ Ο

Πενθήμερος
286586 —'

250.835.
(Ε 783)

την αλ­
ί Αφοί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
στην οδό Καλλιπόλεως 62 (Α­
τσαλένιο). Πληροφορίες τηλέφ.

Γρήγορή θέρμανση 
Αυτόματη λειτουργία 
Μεγάλη οικονομία 
Κομψότητα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ ε­
πιπλωμένο, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 286026.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προ'υ'πηρεσία σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο-

(ιΕ 784)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ροφορίες πλατ.
Φωκά 1.

(Ζ548)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
απέναντι από την εκκλησία Αγ. 
Δημητρϊου Κατσαμπσ, ανάμεσα 
σε δύο δρόμους, επί της στά­
σεως. Τηλ. 222.016.

νάση.
(Π 948)

δηροκατα σκευών.
εργασία 7-3. Τηλ.
280849.

(Ζ 547)

285347 — 252133.
(Ζ 492)

236101 ή 256265. 
(Ε 731)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ. Μαρκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

καράικη.
(Ζ 502)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

καταστημάτων. 
(Ε742)

6-8 μ.μ. 
(Ε 785)

255723.
(Ε782) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από - 
λαντοβιομηχανία

στη Φορτέτσα, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 282045, ώρες

ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΑΕΒιΕ προ'Γ- 
στάμενος λογιστηρίου. 
Για συνεννόηση τηλέφω­
νο 236094, κ. Φίλ. Βούλ­
γαρη.

1—5 
γκαρσονιέρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην Αχαιών 13. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο να 
ξέρει Αγγλικά για το κα­
τάστημα Δίσκων «ΠΑΝΙ- 
ΒΑΡ» στο ΜεΊ’ντάνι. Πλη

αγοραζω &' _
nouAw 
χρυσαφικά

FAN CONVECTORS' ΑΠΟ 2.000 - 6 100 Kcal/Π

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ^

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ. 234.203 — 231.845.

ΣΕ ΔΙΩΡΟΦΗ οικοδομή ενοικιά­
ζεται τριάρι δίπλα στο Δημ. 
Σχολείο Μασταμπά, οδός Για- 
κουμάκη 17. Πληροφορίες εντός.

1—2 
επιπλωμένα

δωμάτια με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα στην περιο­
χή Κολυμβητηρίου. Τηλέφωνο

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πα­
ραλία, καινούργιο, με κεντρική 
θέρμανση και ημιεπιπλωμένο ή 
όχι. Πληροφορίες Μετεώρων 14, 
τηλ. 225.792, ώρες 10-12 π.μ.,

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΑΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ
ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Απαιτούμενα προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου, δίπλωμα οδή 
γησής, απαλλαγμένος στρατ. υποχρεώσεων.

Προσφέρομε: Καλές συνθήκες εργασίας, πρόσθετη ασφάλι­
ση, μισθός αναλόγως προσόντων.

Επιικοινωνήστε με: Ηλεκτρονική Κρήτης. Τηλ. 289222, 241 
765 για προσωπική συνέντευξη, όλες τις εργάσιμες ώρες.

1—2

Τώρα και στο Ηράκλειο 

Τα προ ϊ όντα της γνωστής 
ΚΛΩΣΤΟ Ϋ ΦΑΝΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΚΩΝ)ΝΟΖ ΖΟΥΡΑΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως και Ικάρου 11

UΑΛΙΚΑ χν

αοιΦ. 73Mahima) r^256‘033

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στ>ς 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
και στους πελάτες που μας 'εμπιστεύονται.

Την εμπιστοσύνη αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί: 
Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο) ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για α­
σφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούχοι Οικονοιμικών Επιστημών.
— Απόφοιτοι Λυκείου
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Ηλικία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι.

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα.
— Άριστο εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό.
— Επί πλέον ομαδική ασφάλιση, και
— Ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΉ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

(Π 920) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες όλων των τύ­
πων, ελαφρώς μεταχειρισμένες. 
Τηλ. 257000 — 256565.

(Π 972) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου οικόπεδο 3.150 τ.μ. με 
πρόσοψη επί της ασφάλτου 118 
μ. οικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 22035.

(Π 974) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα επιπλωμένη με κα­
θιστικό, ένα διπλό γρα­
φείο, διπλή βιβλιοθήκη, 
2 κρεβάτια, διπλή ντου­
λάπα, κουζινάκι με φούρ­
νο και 2 μάτια, ψυγείο, 
πλυντήριο και τηλεόρα­
ση, μόνο για φοιτήτριες 
- εργαζόμενες κοπέλες κο­
ντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο/ 
225.164 από 8-3 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε 764) 1—6

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με -ον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) Τής ΦΫΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

FAN
CONVECTORS
Η γλυκειά θαλπωρή 

, της ζέστης μέσα 
από ένα κομψό 
έπιπλό
Δίνει την αίσθηση.
της υπέροχης στο 

■ σπίτι σος 'mini ΡΑΚ
, Ρνα ολόκληρο 

λεβητοσιάσιο ' 
' , συνδεδεμένοζ

' έτοιμο'να .όας,,.: 
/δώ&εΓυέρήαίΚΜί 

: στι< διύατάαεις 
ενός ηλμντηΡ'ΟΡ.

MINI ΡΑΚ: ΑΠΟ 17 000 40 000 Kcal/h

ΣΚΕΥΗ και ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΟΞΥΜΕΤΡΗΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 

Συνεχής παρακαταθήκη
ΝΙΚΟΣ Γ. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 31 Ηράκλειο, Τήλ. 256280



Χωρίς συμφωνία η ΕΟΚ

Γιο νίκη ο ΟΦΗ στη
Με σύμμαχο την πείρα του 

ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα το 
απόγευμα στην Λειβαδιά με τον 
τοπικό Λεβαδειακό στα πλαίσια 
του Πρωταθλήματος της A Εθ 
νικής Κατηγορίας.

Η ομαδα του κ. 
που προέρχεται από

Γ κέραρντ, 
δυο συνε

χείς νίκες, θα προσπαθήσει να 
πάρει τους δυο βαθμούς

Ετσι με τυχόν 
μα» της Λάρισας

στραβοπότη
θα ανέβει αι>

Δηλώοεις Σορρή γιο ίο 
οΟλπιικά έργο του νομού
«ΣΕ ένα με ενάμιση μήνα το 

κλειστό γυμναστήριο της Αλι­
καρνασσού θα είνα ιέτοιμο να 
δοθεί στην αθλούμενη νεολαία 
του Ηρακλείου. Τα εγκαίνιά του 
θα γίνουν, πιθανότατα, το Φε­
βρουάριο». Αυτό τόνισε, μετα­
ξύ άλλων, ο Γενικός Γραμμα­
τέας Αθλητισμού κ. Δημήτρης 
Σαρρής στην χθεσινή συνέντευ­
ξη Τύπου που έδωσε στη Νο­
μαρχία.

Για τα άλλα αθλητικά έργα 
του νομού, ο κ. Σαρρής είπε:
• Το κλειστό των Αρχανών 

θα εγκαινιαστεί μέχρι τα Χρι­
στούγεννα.

• Η Γ.Γ.Α. έχει στείλει στη 
Νομαρχία το ποσό των 12.000. 
000 δρχ. για να αγοραστούν 
και να διατεθούν στα σχολεία 
διάφορα αθλητικά είδη.
* Μελετάται η β' φάση των

εργασιών (θεμελίωση - κερκί­
δες) του Παγκρητίου Σταδίου, 
που είναι στην περιοχή, του 
Λίντο. Το στάδιο, αν ετοιμα­
στεί έγκαιρα, θα χρησιμοποιη­
θεί για τις ανάγκες της Ολυμπίά 
δας του 1996, εφόσον τη διορ­
γάνωση αναλάβει η χώρα μας, 
φυσικά.

• Μέσα σε πέντε μήνες θα 
αποπερατωθούν τα δημοσιογρα 
φικά θεωρεία του γηπέδου του 
ΟΦΗ.

• Η Γ.Γ.Α. έχει δώσει το πο­
σό των 5.000.000 δρχ. στο Δή­
μο για να τα χρησιμοποιήσει 
ο Εργοτέλης.

Αναφερόμενος στην απόφαση 
των διαιτητών ποδοσφαίρου να 
μην σφυρίξουν τα παιχνίδια 
του τοπικού την χαρακτήρισε 
«συναισθηματική».

Αειβαδιά
τός στην κορυφή του βαθμολο 
γικου πίνακα.

Βέβαια για να γίνει αυτό 
πρέπει οι παίκτες της ομάδας 
της πόλης μας να παίξουν σύμ 
φωνα με τις δυνατότητες τους 
γιατί ο άπειρος Λεβαδειακόςπρυ 
που προέρχεται απο δυο συνε 
τες και θα θέλει αυτός να είναι 
νικητής.

Από το παιγνίδι θα απουσία 
σει πιθανότατα ο λίμπερο τη^ 
υμαδας Γρηγόρης Τσινός ο ο 
ποιος έχει πρόβζ.ημα στη μέση 
Την θέση του θα πάρει ο Μιχα 
λίτσος. Ο Γκου/.ής που προέρ­
χεται απο ένα τραυματισμό κα­
τα πασα πιθανότητα δεν θ αγω 
νιστεί.Στην θέση του θα παί 
ξει ο Πατεμτζής που στο παι­
χνίδι με την Βέροια την πέρα 
σμένη Κυριακή τα πήγε αρκετά 
καλά.

Ετσι σύμφωνα με τα παραπά 
νω η πιθανή ΙΙάδα Θά είναι η 
εξής: ί

Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί- 
μπος, Μιχαλίτσος, Ανδρε 
ανίδης Ισης, Περσίας, Πα 

παβασίλειου, Χαραλαμπί- 
δης, Νιόπλιας Σαμαρας.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Χοσάδας, Γκουλής Τσινός, Βλα 
στός, | Μαρινάκης και Αθανα 
σιαδης.

για τα αγροτικά προϊόντα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Σε ανακοίνωση του Υπουργεί ι 
ου Γεωργίας αναφέρεται ότι το | 
Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας'

Χωρίς κανένα πρόΒΛπρο 
ο Ηρόδοτος οτπ Μυτιλήνη
Ο Ηρόδοτος αγωνίζεται σή­

μερα το απόγευμα στη Μυτιλή­
νη με τον τοπικό Αιολικό για 
το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

Στόχος της ομάδας του Κώ­
στα Παπαθεοψάνους είναι να 
διατηρήσει το αήττητο που έ­
χει στο πρωτάθλημα,

Η ΙΙάδα που θα ξεκινήσει 
τον αγώνα είναι η εξής:

Χανιωτάκης, Αγαπητός, Α- 
σλάνης, Μανιός, Πρωτογερόι-

κης, Τσιράκος, Φουστανάκης, 
Κουτσάκης, Λάμπρον, Κοιλιά- 
ρας, Καμίτσης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Γιαμαλάκης, Μαρταβατζής, Πε- 
ράκης και Κεφαλούκος.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
1η θέση του βαθμολογικού πί­
νακα μ.ε 14 βαθμούς (τέρμ. 13 
—5) ενώ ο Αιολικός την 12η 
με 8 βαθμούς (τέρμ. 10—8).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κατσιγιάννης (Άρ­
γους).

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Αμφίβολη είναι η συμμε 

τοχή των Γκουλή, Αρμόδωρου 
που νιιοθουν ενοχλήσεις. Ο Ρα 
βουσης συμπεριελήφ'θηκε για 
πρώτη φορά φέτος στην ενδε1 
κάδα. Πιθανότερη σύνθεση: I 
Τσανάκαλης Μαρτιναιος, Γκόυ 
λής ή Αρμόδωρος, Βονόρτας, I 
Κασδοβασίλης, Μπάριος, Μπλέ । 
τσας. Λεμονής, Κάβουρας, Κα 
βαλιέρης Τσάνας.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 2η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 12 βαθμούς (τερμ) 19—10) 
ενώ ο Λεβαδειακός στην 12η 
με 6 βαθμούς (τερ. 10—14).

Διαιτητής του αγώνα θα εί 
ναι ο κ. Ανδρέου (Αθήνας).

της Κοινότητας, που συνεδρίασε 
στις Βρυξέλλες από τη Δευτέρα 
μέχρι τις πρωινές ώρες της Πέμ 
πτης δεν κατάφερε τελικά να '.α 
ταλήξει σε οριστικές αποφάσεις.

Αφού απέρριψε τέσσερις συμ 
βιβσστικές προτάσεις της προε 
δρίας και την αρχική πρόταση 
της επιτροπής, διαπίστωσε την 
πλήρη διαφωνία των κρατών - 
μελών όσον αφορά το περιεχόμε 
νο και την λειτουργία των μηχα 
νισμών σταθεροποίησης του όγ 
κου της αγροτικής παραγωγής 
και των δαπανών για την στή 
ριξη των τιμών των αγροτικών 
προΤόντων.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
λύοντας τη συνεδρίαση εξέφρα- 
σε την απογοήτευσή του και 
την ανησυχία του για την τέλι 
κή τύχη του πακέτου των προτά 
-σεων Ντε Λορ, στο οποίο η ανα 
μόρφωση της κοινής αγροτικής. 
πολιτικής αποτελεί ένα από τα j 
βασικά, αν όχι το βασικώτερο 
στοιχείο μια και οι αγροτικές δα 
πάνες σήμερα απορροφούν πεοί 
που τα 2)3 του συνόλου των 
δαπανών της Κοινότητας.

Ο υπουργός Γεωργίας Γιάννης 
Ποττάικης συνόψισε ως εξής τα . 
μέχρι τώρα αποτελέσματα των> 
συζητήσεων για τη χώρα μας:

1. Κατά την εξέλιξη των δια­
πραγματεύσεων πετύχαμε να βελ 
τιώσουμε σε πολλά και σημαντι

I κά σημεία τις προτάσεις της επι 
ι τροπής και της προεδρίας για τη 

χώρα μας, με τρόπο ώστε στο 
τελικό πακέτο να υπάρχει ένα νέο 
θεσμικό πλαίσιο με βελτιωμένες 
ρυθμίσεις όπως:

1. Υιοθετείται ένα μόνιμο πλαί 
σιο για την ενίσχυση της αιγο- 
προβατοτροφίας στη θέση των 
αβέβαιων σημερινών σημερινών 
ρυθμίσεων που εξαρτώνται από 
τις διακυμάνσεις της αγοράς. Με 
βάση το νέο αυτό πλαίσιο η χώ 
ρα μας θα εξασφαλίζει σε μόνιμη 
βάση μια σταθερή εισροή από 
την Κοινότητα, το ύψος της οποί 
ας με τα φετινά δεδομένα θα α- 
νέλθει σε 20 δισ. και θα είναι 
σημαντικά ανώτερη τα επόμενα 
χρόνια.

2. Διατηρούνται οι ευνο ϊ κές 
για τη χώρα μας ρυθμίσεις που 
αφορούν το βόειο κρέας και το 
γάλα. Εμείς πρέπει να αυξήσου 
με την παραγωγή μας και μπο­
ρούμε να το κάνουμε χωρίς τον 
κίνδυνο προστίμων και περιορι 
στικών μέτρων σε αντίθεση με

τις βόρειες χώρες για τις οποίες 
εισάγονται νέα περιοριστικά με 
τρο παραγωγής και εξαυθενεί α­
κόμα περισσότερο ο μηχανισμός 
προστασίας του παραγωγού.

3. Για το λάδι και το βαμβάκι 
θα εξακολουθήσουν να ισχύουν 
οι σημερινές ρυθμίσεις χωρίς νέ 
ους σταθεροποιητικούς μηχανι­
σμούς και χωρίς νέους περιορι­
σμούς στο ύψος της παραγωγής 
και στις επιδοτήσεις που κατα­
βάλλονται στους παραγωγούς.

4. Στα οπωροκηπευτικά οι προ 
τάσεις της επιτροπής και της 
προεδρίας, που προέβλεπαν περί 
ορισμό με ανώτατο όριο το 10- 
ο)ο στο ύψος και στην ποσότη 
τα των προΊ όντων που προορι 
ζονται για μεταποίηση και για α 
πόσυρση, δεν υιοθετήθηκαν, γε 
γονός που μας επιτρέπει και μας 
επιβάλλει να Προωθήσουμε με 
γρήγορο ρυθμό την αναδιάρθρω 
ση των καλλιεργειών μας. Γιατί 
είναι βέβαιο ότι η επιτροπή θα 
επανελθεί και η υιοθέτηση αυ­
στηρών περιορισμών κυρίως για 
την απόσυρση είναι ζήτημα χρο 
νου.

Σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη α-| 
γάπη, φιλία και συναδελφικότη I 
τα, έγινε το βράδυ της Πέμπτης! 
26-11-87 η τακτική συνεστίαση; 
του Ροταριανού Ομίλου Ηρακλεί 
ου, στο ξενοδοχείο «Ξενία» της' 
πόλης μας, που αυτή τη φορά ή­
ταν πανηγυρική.

Παρόντες πολλοί Ροταριανοί 
με τις συζύγους των και αρκετοί 
προσκεκλημένοι — φιλοξενούμε­
νοι Ροταριανών.

Μετά τις τακτικές ανακοινώ­
σεις από τον Γραμματέα, έλαβε 
τον λόγο ο Πρόεδρος του ΡΟΗ 
Γιάννης Κυρίμης, ο οποίος με 
θερμά λόγια καλωσόρισε τους 
παρόντες και ιδιαίτερα τους προ
•σκεκλημένσυς φιλοξενουμέ-

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ

Χωρίς ΦρσγκωΟάκπ κοι
Ποσοά ο Εργοτέλης οτπ Ρόδο

Χωρίς τους Φραγκιαδάκη 
(άρρωστος) και Πασσά (τιμω­
ρημένος) ο Εργοτέλης παίζει 
σήμερα στην Ρόδο με την τοπι­
κή ομώνυμη ομάδα για το πρω­
τάθλημα της Γ' Εθνικής Κατη­
γορίας.

Η ομάδα της πόλης μας, που
βρίσκεται από προχθές 
σμαραγδένιο νησί, είναι

στο
κα-

τάλληλσ προετοιμασμένη για 
τον αγώνα αυτό και, δεδομένου 
του ότι στο χορτάρι αποδίδει 
πολύ καλό ποδόσφαιρο, πι­
στεύεται ότι θα αττοσπάσει ένα 
θετικό αποτέλεσμα, έτσι ώστε .' 
να ανέβει στον βαθμολογικό πί-

Πιθανή ΙΙάδα είναι η εξής:
Χαλκιαδάκης, Μαμάκας, Δού 

κας, Πετράκης I., Καρέλλης, 
Ντάγκινη^;, Χατζηπαναγιώτου, 
Κορωνάκης, Νιόπλιας, Πετρά­
κης Γ„ Φρουδαράκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Κοκόλης, Ζούπας, Μαυρής, Μερ 
ταράκης.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στη 
16η θέση,του βαθμολογικού πί­
νακα με 5 βαθμούς (τέρμ. 11

15), ενώ η Ρόδος είναι στη 
15η με 7 βαθμούς (τέρμ. 5— 
11).

ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
Μετά τον αγώνα ο Γ Αρχή I 

γός της ομάδάς κ. Π. Μυριοκε 
φαλιτάκης ο ταμίας κ. Καζανά 
κης και ο κ. Γκέραρντ 6α πάνε ι 
στην Αθήνα όπου' 9α παραμεϊ 
νουν δυο περίπου μέρες για να > 
ασχήληθούΜ με τα μεταγραφι ί 
κά θέματα του Συλλόγου. Οπως ι 
γράψαμε χθες ο ΟΦΗ βρίσκε 
Ται πολύ κοντά στην απόκτηση I 
του Βέρα και του Καραβίδα 
(ΠΟΑ), ενω σίγουρη θεωρείται ί 
η απόκτηση ενός Ελληνα Ποδο । 
σφαιρίστή ο οποίος μένει στο ι 
εξωτερικό και έχει παίξει στο! 
παρελθόν σε δυο Ελληνικές ο-! 
μάδες. I

ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ί

Ο ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

Ο κολυμβητής του ΚΟΗ Ηλίας 
Παχουλάκης με χρόνο 1.09.21 
στα 100 μ. πρόσθιο που πέτυχε 
χθες στα Χανιά στην διημερίδα 
ορίων όλων των κατηγοριών, 
πραγματοποίησε νέο Πανελλήνιο 
ρεκόρ.

Απέχουν ορισμένοι 
Το πρόγραμμα του Τοπικού

νακα. . ι»'ίί1
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Τσώκος (Αθήνας).

Μινωϊκπ - Αρης Πετρ. 2,45
Με τον Αρη Πετρούπολης 

αγωνίζεται σήμερα στις 2.45' 
το αιτογευμα στο γήπεδο του
Εργοτέλη η Μινωική το
πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής 
Κατηγορίας. Από την ομάδα 
της Φορτέτσας θα απουσιά­
σουν και πάλι οι τραυματίες 
Σεκέρης και Στραταντωνάκης, 
ενώ αμφίβολη είναι η συμμε­
τοχή του Αλεξάκη.

Πιθανή ΙΙάδα είναι η εξής:
Αντωνάκης, Ασσαριωτάκης, 

Γιάννικας, Γενιτσαρίδης, Μυλω 
νάκης, Παρτάλης, Τζαμούσης, 
Μαργέτας, Πατεράκης, Καλο- 
γριδάκης, Κεψαλογιάννης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Αλεξάκης, Δεληγιάννης, Δου- 
μάνης, Μαρκάκης, Βάδουλας 
και Ρολάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κουνάδης (Αθήνας).

Αφού διαταραχθηκαν για άλ 
λη μια φορά οι σχέσεις του ΣΔ 
ΠΗ και μελών της ΕΠΣΗ κατα 
την προχθεσινή συνεδρίαση για 
τον ορισμό Διαιτητών στα το 
πικά πρωταθλήματα ορισμένοι 
Διαιτητές δεν θα κατέβουν σή­
μερα να σφυρίξουν αγώνες.

Βέβαια τα σωματεία έχουν υ 
ποχρέωση να κατέβουν στο γή 
πεδο και να παραταχθούν οι ο 
μάδες στον αγωνιστικό χώρο. 
Οπως μας είπε χθες ο πρόεδρος 
της ΕΟΔ κ. Χαριτάκης αν σω 
ματείο δεν κατέβει στο γήπεδο 
μηδενίζεται.

Για το θέμα που δημιουργή 
θηκε η ΕΠΣΗ ενημέρωσε χθες 
το ΓΓΑ κ. Σαρρή.

Πάντως σύμφωνα με το πρό 
γραμμα οι σημερινοί αγώνες 
είναι οι παρακάτω:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αστέρας—ΑΟΚ, γήπεδο Μυ 

ρτιας, διαιτη,τής ο κ. Στίβακτά

Κομπλέ οιο κλειοτό 
Ηρόδοτος κοι ΓΕΗ

κης, επόπτες 
και Βιδάκης.

Θεμελής

Ανθεστίων — ΕΓΟΗ, γήπεδο
Θραψανου, διαιτητής ο κ. 
«ρανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
ρουδης και Αντωνακάκης.

ΑΟΤ—ΠΟΑΛ, γήπεδο

λτε
Μα-

Τυ-

Αρκετοί αγώνες μπάσκετ θα 
γίνουν σήμερα στο κλειστό της 
πόλης μας. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι το εξής:

Α’ Εθνική
Η γυναικεία ομάδα μπάσκετ 

του Ηροδότου αντιμετωπίζει 
σήμερα στις 11 το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας τον Μέ- 
γα Αλέξανδρο στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Α' Εθνικής.

Στόχος της ομάδας του κ. 
Βλαχάκη είναι να πετύχει την 
πρώτη της νίκη.

θέση στην δάδα διεκδικούν 
οι παρακάτω παίκτριες:

Γιαουρτά I και II, Χατζηε- 
λευθερίου, Μιστίλογλου, Περ- 
τσελάκη, Τριαλώνη, Καταλαγα- 
ριανού, Γεωργιτσάκη, Διακου-

Η 12άδα είναι η εξής:
Αρχοντουλάκης, ΚαλαΤτζά- 

κης, Σαατσάκης, Μ. και Κ. Πε- 
τράκης, Διαλεκτάκης, Σ. και Μ. 
Καρλάφτης, Σπυριδάκης, Κοτσι-
φάκης, Μαγγίνας, Παπάς.

Από τους παραπάνω θα 
κλειστούν δύο.

Διαιτητές του αγώνα θ 
ναι οι κ.κ, Μαγγανάς και 
ρούσης.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ

απο-

αεί-
Κα-

μπακιου, διαιτητής, ο κ. Βελε- 
γρήκης, επόπτες οι κ.κ. Παγω 
μενάκης και Σπυριδάκης.

Αλμυρός — Ποσειδωνας, γή 
πεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
ταλιωτάκής και Ταβερναράκης.

ΑΕΚ—Μαραθώνας γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά 
•κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλά 
κης και Μαράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Πύργος—Ζαρός, γήπεδο Πύ 

ργου, ωρα Ππ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαράκης, επόπτες οι κ.κ. Χι

ντιράκης και Μ Ακουμιανάκης.
Αστραπή — Ραύκος, γήπε 

δο Κ. Ασιτων, ώρα Ιΐπ.μ. διαι 
τητής ο κ Γαρεφαλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βασιλειάδης και 
Κοκκι νάκης.

Ασπίδα — Κόρακας, γήπε­
δο Βενεράτου, ώρα Ιΐπ.μ. διαι 
τητής . ο κ. Παπανδρέου, επό­
πτες οι κ.κ. Κ Ακουμιανάκης 
και Βιδάκης.

Μοίρες— Ηρακλής, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα Ιΐπ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ασλάνης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Σπυριδάκης.

Ερμής — Δωριέας, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα Ιΐπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ 
Κωνιωτάκης και Παξιμαδας.

Δειλινά — Δαίδαλος, γήπεδο 
ΠΟΑ, ώρα 2.45μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καβροχωριανός, επόπτες οι 
κκ. Κωνιωτάκης και Κυπράκης

Γαρίπα — Δόξα Ηρ. γήπεδο 
Γαριπας, ώρα 2.45μ.μ. διαιτητής 
ο κ Παξιμαδας, επόπτες οι κ.κ ι 
Μερκουλιδης και Βασιλειαδης. j

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ηρόδοτος—-ΠΟΑ, γήπεδο Η-,
ροδοτου, ωρα 3ι.μ. δΐ^’Τβτής 

Αλμυρός — Ποσειδωνας, νή ’
πεδο Τυλίσσου, εορα Ιμμ , διαι
Τητης ο κ. Χιντιράκης. 
ο κ. Καζαντζιαν.

μάκη.
Διαιτητές του αγώνα θα 

ναι οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Χαλκιαδάκης.

Γ' Εθνική

εϊ-
Μ.

Με στόχο την νίκη η ανδρι­
κή ομάδα της ΠΕΗ αγωνίζεται 
σήμερα στις 5.30 το απόγευμα 
στο κλειστό της πόλης μας με 
την ΑΓΕ Χαλκίδας για το πρω­
τάθλημα της Γ’ Εθνικής.

Η ομάδα της πόλης μας βρί­
σκεται στην 2η θέση του βαθ-' 
μολογικού πίνακα με 14 βαθ­
μούς, ενώ η ΑΓΕΧ στην 8η με 
11 βαθμούς.

Για τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα μπάσκετ Παίδων - Εφήβων 
θα γίνουν σήμερα και αύριο οι 
παρακάτω αγώνες:

Ηράκλειο — Αναγέννηση: 
Κλειστό Ηρακλείου, Παιδικό co 
ρα 2.30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μπακιρτζής και Μ Ναλετάκης 
Εφηβικό ωρα 4μμ. διαιτητές 
οι κ.κ Σκανδαλακης και Αντω 
νακάκης.

Αθλεση—Εργοτέλης Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό, ωρα 12. 
30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ Σαχλα 
μπάνης και Κουρκουνάκης

Δειλινά — Ηρόδοτος: Κλει 
στό Ηρακλείου, ωρα 7μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης και 
Καμπέλης.

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Κλειστό Ηρά­

κλειου, Εφηβικό ωρα 8μ.μ., δι 
αιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Ευ 
αγγελινός

Μικρό ολΖό ενδιοιπέροντρ
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βό­

λε- Κρήτης θα γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω αγώνες: ΠΑΙΔΩΝ:

Αθλεση - Γιούκτας στο 4σ Γυ­
μνάσιο στις 4 με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και Κοκ- 
κινίδη. ΓΕΗ - Σητειακός στο 
4ο Γυμνάσιο στις 12 με διαι­
τητές τους κ.κ. Μαρκουλάκη και 
Κοκοτσάκη. ΟΑΧ - Αρκάδι και 
Παγχανιακός - Κένταυρος στα 
Χανιά στις 3.30 και 5.30, αν­
τίστοιχα.

• ΓΙΑ το πρωτόιθλημα Ράλ- 
λν CAMEL 4X4 που γίνεται 
σήμερα στην Πάτρα από την 
πόλη μας μετέχει ο Ε. Διακά- 
κης με συνοδηγό την Μ. Μυκω- 
νιάτη.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 10,30 το 
πρωί στο γήπεδο του Ορχομε- 
νού ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα α­
ναμετρηθεί με την αντίστοιχη 
ομάδα του Λεθαδειακού για το 
πρωτάθλημα. Διαιτητής θσ εί-

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμερα 
στα Χανιά η διημερίδα ορίων 
κολύμβησης όλων των κατηγο­
ριών.
• ΑΠΟ αύριο επαναλειτουρ- 

γεί το γυναικείο τμήμα μπά­
σκετ του ΟΦΗ. |

ναι ο κ. Αδάμ.

• Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΕΠΗ 
κα ιεκδότης της αθλητικής ε­
φημερίδας «Ελεύθερη Γνώμη», 
κ. Γιάννης Στρατάκης, απέκτη­
σε χθες την δεύτερη κόρη του. 
Η «Π» εύχεται καλή ανατροφή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

θερίσσου 1 - Ηράκλειο 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του 
Συλλόγου Μνλοποταμιτών Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του σε 
τακτική επαναληπτική Συνέ­
λευση στις 29—11—87 ημέρα 
Κυριακή στην αίθουσα του Συλ­
λόγου, Θερίσσου 1 και ώρα 10 
πρωινή.

Θέματα της Γενικής Συνέ­
λευσης θα είναι:

1) Απολογισμός του Διοικη­
τικού Συμβουλίου (Διοικητικός 
και Οικονομικός απολογισμός 
για την διετία που πέρασε).

2) Έγκριση του απολογι­
σμού.

3) Αρχαιρεσίες για την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

5. Στον αμπελοοινικό τομέα, 
οι περιορισμοί στο δικαίωμα της 
επαναφύτευσης που είχαν προ- 
ταθεί από την επιτροπή και την 
προεδρία, αποσύρθηκαν.

6. Στα καπνά η αρχική προΙ 
τάση της επιτροπής, που προέ 
βλεπε πλαφον παραγωγής για ο 
λόκληρη την κοινότητα 350.000 
τόννους, δηλαδή πολύ πιο κά 
τω από την τρέχουσα παραγω 
γή και με υψηλό πρόστιμό 10 
ο)ο για τον πρώτο χρονο και 
15ο)ο για τα επόμενα, βελτιω

νους και ευχήθηκε χρόνια πολλά 
στους εορτόζοντες Στυλιανούς, 
μέλη του Ομίλου και στις Στυ- 
λιανές συζύγους Ροταριανών.

Ο Πρόιειδρος στη συνέχεια πα­
ρουσίασε τον ομιλητή της βρα­
διάς Ροταριανό Προπρόεδρο Λευ 
τέρη Αποστσλάκη. στον οποίο 
και παρεχώρησε το βήμα. Η ομι 
Αία είχε τίτλο «Εντυπώσεις από 
ένα ταξίδι, στη Νότια Αμερική - 
Βραζιλία και Αργεντινή » κοι συ 
νάδευόταν από προβολή σχετι­
κού βίντεο. Για .μια περίπου ώρα 
οι ακροατές της ομιλίας έζηΐσαν 
ένα εξαιρετικό κοσμοπολίτικο τα 
ξίδι στις δύο αυτές χώρες που 
παρουσιάζουν υπέροχες αντιθέ­
σεις, θαυμάσια φυσικά αξιοθέα

τα, πολιτιστικά καί τεχνικό επι 
τεόγματα πρώτης γραμμής, αλ­
λά και σημαντικές δυνατότητες 
οικονομικής ανάπτυξης. Την ομι 
λία επλοιϊτισε η προβολή του 
βίντεο που παρουσίασε με ενάρ 
γεια τα πίό σημαντικά αξιοθέα­
τα των δυο αυτών χωρών.

Τόσο ο Πρόεδρος του ΡΟΗ 
Γιάννης Κυρίμήςόσο και όλοι οι 
παρευρεθέντες ευχαρίστησαν και 
συνέχαρησαν θερμά τον ομιλητή 
Λεύτερη Αποστολσκη για μιά 
πράγματι ωραία παρουσίαση, γε 
ιμάτη γλαφυρότητα, μιας αλησυό 
νητης επίσκεψης σε έναν άλλο 
κόσμο, τόσο μακρυνό αλλά και 
τόσο ενδιαφέροντα.

Η ωραία βραδιά έκλεισε με την 
υπόμνηση του Προέδρου ότι η 
προσεχής συνεστίαση του ΡΟΗ, 
θα γίνει την Πέμπτη 3-12-87 στο 
ξενοδοχείο «ΞΈΝΙΑ» με ομιλητή 
το Ροταριανό Αριστείδη Γνιωτά- 
κη, και θέμα «Εντυπώσεις από 
ιμιά επίσκεψη στην Σαντορίνη».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι κυρίες του Ροταριανού Ο­
μίλου (Ροταριανές) προσκαλούν 
τις φίλες του Ρόταρυ, να τιμή­
σουν. το απογευματινό τσάι 
τους που θα πραγματοποιηθεί 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» την 
Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου και ώρα 
5 μ.μ. για τους σκοπούς το·υ Ρό 
ταρυ. Προσκλήσεις και στην είσο 
δο.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ 1—2

θηκε σημαντικά. Η 
πρόταση προβλέπει 
νοτικής παραγωγής 
νους και ποινή για

τελευταία 
πλαφον κοι 
385.000 τόν 
τον πρώτο

χρόνο, που δεν θα ιμπορουσε να 
ξεπερασει το 5ο)ο ανεξάρτητα 
από την υπέρβαση του πλαφον 
της παραγωγής.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΌΜΕΝΩΝ 
ΟΤΑ—ΔΕΥΑΗ 
ΔΗΜΩΝ κ' ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την Γενική Συ 
νέλευση στις, εκλογές την 26— 
11—87, αποφάσισε τα παρακά­
τω:

1 Καλεί τα μέλη του συνδέ 
σμου που επιθυμούν να υποβά 
λουν υποψηφιότητα σε οποιοδή 
ποτέ αξίωμα στη Διοίκηση (Με 
λος ΔΣ — εξελεκτική επιτροπή 
Αντιπρόσ<»πος ανώτερου συνδι 
καλιστικού οργάνου) να το δη 
λώσουν με την καταβολή αιτή 
σεως.

2. Υποβολή αιτήσεων θα δε 
χόμαστε στη ^μάντρα του Δή 
μου Γραφεία Σωματείου από 
Σάββατο 28)11 έως Δευτέρα 30 
—ι111(—87 και ώρες από 3.00μμ 
έως 7.00μ.μ

Ενημερώνουμε ότι δεν θα δε 
χτουμε αιτήσεις πέρα τις 7.00 
μ.μ της Δευτέρα

Εκλογές θα γίνουν την Πέ 
μπτη και Παρασκευή 3 και 4— 
12—41987 ωρα 2.00—8.00 στα 
γραφεία πρώην Εφορία Πλ Δα 
σκαλογιαννη.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

7. Εισαγεται νέο σύστημα α 
Υραναπαυσης, το SET ASIDE, 
για τις αροτρισιες καλλιέργειες 
(τα σπαρτα). Το σύστημα αυτό 
χορηγεί στους αγρότες το δικαι 
ωμα να αφαιρούν γεωργικές ε 
κτάσεις από την παραγωγή, με 
αντάλλαγμα Εθνικής και Κοινο 
πικές ενισχύσεις.

WOLFGANG ELSNER

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-111-87

Ν. Υάρκης 128,062 133,289
Δ. Γερμανίας 77,191 80,341
Γαλλίας 22,690 23,616
Αγγλίας 231',035 240,465
Ελβετίας 94,006 97,842
Ολλανδίας 68,063 70,864
Ιταλίας 100 μ 10,376 10,803
Δανίας 19,847 20,664
Αυιστρΐας 10,885 11,333
Σουηδίας 21,108 21,977
Νορβηιγίας 19,726 20,538

(ΒΟΛΦΓΚΑΝΓΚ ΕΛΣΝΕΡ)

Υπήκοος Δυτ. Γερμανίας 34 ε­
τών, ανάστημα 1,80μ., καστανά 
μαλλιά, φοράει γυαλιά με μεταλ 
λι κό σκελετό, λέκτορας σε εκδο 
τικό Οίικο. Έκανε διακοπές στην 
Κρήτη από 26-10-87. Εμφανίστη 
ικ'ε τελευταία φορά στις 28-10-87 
στην Αγ. Ρουμέλι φεύγοντας με 
το καράβι των 15.45 προς Πα- 
λαιόχωρα. Επειδή πρόκειται για 
άτομο υπεύθυνο και σοβαρό και 
επειδή ταξίδεψε μόνος του, υπάρ 
χουν υπόνοιες να ταυ έχει συμ 
βει κάτι σοβαρό. Πληροφοριίες 
στην Ασφάλεια, στο' Γερμανιικό 
Προξενείο, ή στο τηλ. 081)231- 
908.

Από την ΔΕΥΑΗ ανακοινώνε­
ται ότι αύριο Δευτέρα, 30-Τ1-87 
ικαι από ώρα 08.00 έως 15.00 πε 
ίρϊτίο'υ θα γίνει γενική διακοπή 
ιστό αντλιοστάσιο Μάλίων, λόιγω 
συντήρησης ταυ εναέριου δικτύ 
ου της ΔΕΗ. Πιθανά προβλήμα­
τα στην υδροδότηση ενδέχεται 
να πρσκύψουν στις περιοχές Πό­
ρου - Τ. Πεωργιάδη - Αγ. Τριά 
δας - Μουσείου - Νταλιάνη (στα 
ψηλά σημεία). Ζητούμε συγνώμη 
για την αναστάτωση.

Ο Δ)ντής 
Μαρκαντωνάκης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΏΝ 
ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

ΑΥΡΙΟ Δευτέρα, 30 Νοεμβρι 
ου, εορτή του Αγιου Ανδρέου 
χαυ Πρωτοκλήτου, πανηγυρίζει 
ο ιερός Ναός των Φιλανθρωπι 
κών Ιδρυμάτων Ανδρέου και 
Μαρίας Καλοκαιρινού στο Κομ 
μένο, Μπεντένι.

Σήμερα ωρα β.ΟΟμ.μ. ο Μέ 
γας Εσπερινός.

Αύριο ωρα 7π.μ. ο Ορθρος, 
η ευλόγηση των άρτων και η 
Θεία Λειτουργία.

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ

& ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ 
ΣΥΜΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

Π ΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΗίΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Έκτακτης Γεν Συνέλευσης

Το Δ.Σ. του ΣΔΠΗ στην συνε 
βρίασή του που έγινε έκτακτα 
στις 27-11-87 αποφάσισε ομσφω 
να τη σύγκληση έκτακτης Γ.Σ- 
των μελών του για την Παρα­
σκευή 4 Δεκέμβρη 87 ώρα 20.00 
στα γραφεία του Συνδέσμου Έ- 
βανς 87 με τα παρακάτω θέματα 
που έχουν σχέση με την αποχή 
των διαιτητών για τους αγώνες 
τις 28-29-11-87 και 2-12-87.

1) Ενημέρωση μελών για το θέ

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του ΣΥΝ)ΣΜΟΥ μας, 

σε καλεί σε Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 30)11)87 και ώ­
ρα 6 μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου μας, για συζήτηση 
στα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1) Συζήτηση και έγκριση

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη (

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ·
θα μας βρείτε στην ;

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου ;
(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) ;

ΑΡΗΣ Α.Ε. .
Τηλ. 222606 ί

μα που δημιουργήθηκε.
2) Επικήρωση απόφασης 

Δ.Σ.

Προϋπολογισμού χρήσεως 1988 
2) Ανακοινώσεις - Προτάσεις 
Λόγω της σοβαρότητος των 

θεμάτων η παρουσία σας κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 18—11—1987 
Από το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβεζ Πεδιάδας - Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης, 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον.
τηλ. 0897 - 41361 - 2

του

3) Μεθόδευάη. ενεργειών για [ 
την αντιμετώπιση του εν λόγω 
θέματος.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Γ. Κουναλάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Ζ. Καλογιαννάκης Hits
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ Ο.Φ.Η.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ συνήλθε: 
σε έκτακτη συνεδρίαση για το 
θλιβερό άγγελμα θα νατού του. 
φροντιστή στο ποδοσφαιρικό 
τμήμα Δη,μητριου Τρούλον. Α 
φού ακούσε τον Πρόεδρο κ. Λ 
Λυγερό που εξήρε την μεγάλη, 
προσφορά και εργατικότητα 
του εκλιπόντος απεφασισε op0t 
φωνα τα ακόλουθα: ;

1) Να παραστεί σύσσωμο το 
ΔΣ στη κηδεία και να κατατε 
θεί στεφάνι. ι

2) Να εκφράσει τα συλληπη 
τήρια στην οικογένεια του. ί

3 Να διατεθεί ποσό 50.000' 
δρχ για ενίσχυση της οικογένει 
ας του.

4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
ψήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Από το ΔΣ του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΠΩΣ σας έχομε ήδη. ανακοινώσει, στις 30 του Νοέμβρη, η­

μέρα Δευτέρα, θα κληρώσουμε το Βεσπάκι SUZUKI CARNA με λα 
χνούς τους αριθμούς των αποδείξεών μας.

Προικειμένου η κλήρωση αυτή να πραγματοποιηθεί με τον πιο 
ακέραιο τρόπο, σκαφτήκαμε να οριστεί ο τυχερός αριθμός, 
αυτός ο ίδιος του πρώτου του Λα Γικού Λαχείου της κλήρωσης 
30 του Νοέμβρη. Έτσι λοιπόν όποιος από σας έχει την απόδειξη 
με τον αριθμό του Λαχείου, είναι και ο τυχερός του Βεσπάκι.

Τα νούμερα των αποδείξεων μας που θα μετέχουν στην κλή­
ρωση είναι από 5.500, μέχρι και το νούμερο της τελευταίας από­
δειξης πριν την κλήρωση (περίπου στο 40.000).

Εάν ο πρώτος αριθμός του Λαχείου είναι μικρότερος, ή μεγα­
λύτερος από τα νούμερα των αποδείξεων, τότε θα ισχύσει ο δεύ 
τέρας. Εάν όχι και ο δεύτερος, ο τρίτος. Εάν -όχι και ο τρίτος, 
τότε η κλήρωση θα επαινήίλήφθεί την επόμενη Δευτέρα κατά τον 
ίδιο τρόπο.

Πιστεύοντας στην επιτυχία της πρώτης μας κλήρωσης.

Με εκτίμηση
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ


